
Az érettségi 
vizsgák 

tehát lezajlottak. . . Az eredmény 
bizony nem a legvigasztalóbb: 
sokan elvéreztek a keserves szel- 

lemi tornán. Az ő sorsuk már kö- 

tülbelül adva van. Miután legtöbb 

jük elől bezárulnak az egyetem 

kapui, az „elhasaltak" jövendő 

életlehetőségeik biztositása végett 

kénytelen-kelletlen gazdasági pá- 
lyák felé fognak fordulni. De- 
fék iparosok, kereskedők és 
gazdálkodók lesznek. Sokan elke- 
eredve gondolnak erre az eshe- 
tőségre. Pedig a magunk részéről 
ugy érezzük: lesz idő, amikor 
azok, akiket akaratuk ellenére el- 
téritettek a diplomás pályákról, 
áldani fogják végzetüket. 
Próbáljunk egysezer tárgyilago- 

san elmélkedni a kérdés felett, s 
mérlegeljük higgadtan a lehetősé- 
geket. A kisebbségi sorsba kény- 
szeritődött magyar nép gyerme- 
keinek milyen kilátásai lehetnek a 
lateiner pályákon? Amig e tája- 
kon a magyarság rendelkezett, 
addig természetszerüleg az állam- 
hatalom minden adottsága is a 
rendelkezésére állt. A közhivata- 

lokba a maga gyermekeit ültet- 
hette. A főiskolákra igyekvők je- 
lentős hányada, amikor megkezd- 
te egyetemi tanulmányait, tudta, 
hogy bizonyos esztendők elteltée- 
vel a városnál, megyénél, vagy 
pedig az államnál feltétlenül el 
fog majd helyezkedni. Most azon- 
ban erről szó sem lehet. Ma már 
a4 szó kimondott értelmében az a 
helyzet, hogy kisebbségi ember 
részére a diploma legtöbb esetben 
csak holmi tiszteletbeli jelvénynek 
számit, amelyet keretbe rámázva 
a falra akaszthat, mint a nemesi 
familiák ősi armalisaikat. 

Igen ám: a szegre akasztott dip 
lomából nem lehet megélni ... 
ant a teendő? Egyszerü a meg- 
dás. Bár ettől a megoldási lehe- 
ségtől egynémelyeknek keserü 
. szájaize. . . De mégis: az 

ember számol a megválto- 
viszonyokkal és alkalmazko- 
az adottságokhoz. Ha már na 

ven helyesen az érettségig el is 
agődik a magyar fiatalság, - 
désr eredményben csak vergő 

lehet szó - de azután ne 
paszkodjék olyan fára, amely 

anára nem terem gyümölesöt. rene követhetnék ezen a té- 
tar, a. angol, amerikai, belga, hol- 
vetek e német példát? E nem- 
közü főiskolát végzett gyermekei 
pan okan öntudattal telitetten 
gyagy kereskedelmi ftéren 
0e znek boldogulni. Ostoba do- 

ről bszélni, hogy az efféle 
Javálasztás nem szégyen 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
rFüGGETLEN 

Mi az, hogy nem szégyen? Egyene 
sen okos dolog volna, ha a ma- 
gyar fiatalság nem idegenkedne 
az ipari vagy kereskedelmi pá- 
lyáktól! Kisebbségi helyzetünkben 
nincs más lehetőség a számunkra, 
tehát. minden alkalmat meg kel- 
lene ragadnunk, hogy a lehető 

Ma fog véglegesen üsztázódni 

arra oktatná a magyar 

legbiztosabban megvethessük lá- 

bunkat a számunkra még szabad 

területeken. 
Bizony: nagyon helyén volna 

egy olyan tanácsadószorv, amely 
fiatalsá- 

got, hogy jövendő életlehetősé- 

geiket, mint iparosok, kereskedők 
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: igyekezzenek biz- 
tositani. Nehány esztendő elpergé 
sével egy olyan életerős, egészsé- 
ges ipari és kereskedelmi közép- 
Osztályuank alakulhat, amelyre 
nemzeti létünk további sorsát 
sziklaszilárdan rá lehetne épiteni. 

, / m 
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lemondási szándéka miatt keletkezett 
belpolitikai feszültség 

(BUCURESII.) Titulescu várat 
lan hazaérkezésével kapcsolato- 
san különböző hirek terjedtek el 
a külügyminiszter lemondásáról. 
A külügyminiszternek valóban vol 
tak lemondási szándékai, de a le- 
mondás ténylegesen mégsem tör- 
tént meg. Titulescu ellenben feltét 
lenül tisztázni kiván bizonyos bel 
politikai kérdéseket. Tegnap és 
ma sorozatos megbeszélések tör- 
téntek a kormány tagjai és Titu- 
lescu között. A külügyminiszter 
igy Franasovici, Inculet és a bel- 

politikai feszültség miatt Prágá- 

ba elutazó Antonescu miniszterek 

kel, majd később és hosszasan az 

őt lakásán felkereső Tatarescu 

miniszterelnökkel tárgyalt. Az éj- 

szaka folyamán Tatarescu ujból 

felkereste lakásán a külügymi- 
nisztert és ismét hosszasan tár- 
gyaltak. A miniszterelnök az uj- 
ságiróknak közben csak ennyit 
mondott: Holnap meglátják, hogy 
Titulescu visszaérkezése kapcsán 
megindult spekuláció tévesen szá 
mitott. Tegnap este Mihalache is 

hosszabb eszmecserét folytatott 
Titulescuval, akit ma ujra felke- 
res, minthogy tegnapi megbeszé- 
lésüket Tataroscu időközben tör- 
tént látogatása miatt félbe kel- 
lett szakitaniok. A nemzeti pa- 
rasztpárt Bucurestiben tartózko- 
dó vezetőségi tagjai ma értekez- 
letre ülnek össze Mihalache laká- 
sán a helyzet megbeszélésére. A 
Curentul szerint ma derül ki, hogy 
a belpolitikai feszültség teljes mér 
tékben tisztázódik-e vagy sem. 

m a 

Ausztria - Berlin diplomáciai fennhatósága 
[ 

alá kerül - irja a francia sajtó 
tengyel-némef megegyezés készül Bécs és Berlin megegyezése után - a danzigi kérdésben 

Forré francia miniszfer mondofia : Közel van az idő, 60gy a Népfroni kikiáliísa a szo- 

ciálisia forradalmat - Terrorcselekmények felidézésével vádolja az angol sajfó 

a szovjetei - Ajmai nemzerti ünnep nagy erönrőb ja lesz az uj francia kormánynak 

(PARIS.) A francia sajtó még 

mindig a német-osztrák megegye- 

zéssel foglalkozik, aggodalommal 

irva arról. Több lap szerint ez az 

első határozott lépés az Anschluss 

felé. A Journal azt mondja ez a 

morális Anschluss, amely Német- 

ország és Ausztria között létre- 

jött, tulajdonképpen veszedelme- 

sebb, mintha valóban megtörtént 

volna a csatlakozás. A Petit Pari 
sien hangsulyozza, hogy Ausztria 
Berlin diplomáciai fenhatósága 

alá került és a jövőben csakis azt 

fogja tenni, amit Németország 

akar. 
Pertinax az Echo de Parisban 

hangsulyozza, hogy ezzel a szerző 

déssel a locarnoi egyezmény meg 

kapta a halálos csapást. Olaszor- 

szág a németek nélkül nem megy 
Brüsszelbe, viszont Németország 
elháritja magától a meghivás el- 

fogadását. Az Oeuvre szerint 
Franciaországnak most már köte- 

lessége olyan egységírontot létre- 

hozni, amely egyensulyi helyzetet 

teremt Németország és szövetsé- 

ges társai felé. Az Ére Nouvelle 

ugy látja, hogy az olasz-német 

barátság több veszélyt rejteget 

Franciaország számára, mintha 

Németország katonailag támadta 
volna meg Franciaországot. Az uj 
középeurópai csoportosulás ve- 
széllyel fenyegeti a francia kor- 
mányzat által alátámalsztott ed- 
digi egyensulyt. 

SZOCIALISTA FORRADAL 
MAT JÓSOL EGY FRAN- 
CIA MINISZTER 

(PARIS.) Forré francia állam 
miniszter a szociálista párt ülésén 
nagy feltünéstkeltő nyilatkozatot 
tett, amely szerint közel van az 
idő, hogy a Népfront megvalósit- 
sa és kikiáltsa a szociálista for- 
radalmat, amely vérnélküli lesz 
ugyan, de erőteljes és mindent ma- 

gával fog ragadni. 
NKAGY ERŐPRÓBA LESZ 
A párisi Havas iroda jelentése 

szerint a mai nemzeti ünnep nagy 
erőpróbája lesz az uj belügyi kor- 
mánynak. Ha Salengronak sikerül 

az ellentétek kirobbanását meg- 

akadályoznia és az ünnep zavar- 
talanságát biztositania, ez a Zor- 
mány helyzetének nagy megerősö- 
désére fog szolgálni, az ellenke- 
zője pedig nagy kárára. 
A Ssajtót egyébként Calvos 80- 

telo spanyol monarchista vezér 

A cselekményt minden lap elitéli. 
De mig a jebboldali lapok a kom- 
munisták müűvének tulajdonitják a 
dolgot, addig a baloldal az egyre 
erősödő fasiszta megmozdulások 
ellenhatásának nevezi. 

NEURATH ES LIPSKY 
TARGYALASAI 

(BEREIN) A német-lengye 
diplomáciai tárgyalás a danzigi 
kérdésben erőteljesen folyik. Neu- 
rath külügyminiszter, aki Lipsky 
berlini lengyel követtel már junius 
9-én részletesen beszélt a „Leip- 
zig" hajó parancsnokának szeren- 
léséről, aki nem volt hajlandó a 
danzigi főbiztosnál tisztelegni, teg- 
nap ismét tárgyalt a követtel. A 
megbeszélésről hivatalos jelentést 
még nem adtak ki, de a Reuter 
jelentés szerint Neurath német po 
Htikai körök felfogása szerint Fiit- 
ler kancellár egyenes utasitására 
mindentlkövet a probléma meg? 
oldására, Anélkül, hogy más ália- 
moknak lehetőséget nyuitana a 
beavatkozásra. Nincs kizárva 
mondja a Reuter iroda - hogy a 
legközelebbi napokban uj meglepe 
tésekre ébred Európa. 
A Deutsch Dipl. Korrespondenz 

meggyilkotzsa tartja izgalomban. a készülő német-lengyel megegye 
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*m dulok esténként. - Eigondolkoztanmn 
g látottakon. Az ártatlan életbimbé, 

akkor lehet hosszu érvényü, ha e U) R G S selymesarcu kis csecsemő már első h 
ugy alkotják meg, hogy ez a szer- teit is sinylődve, éhezéssel kezdi. Moly pintl 
ződő felek mindenikére Redvező. , .. szája tej után keresgél, de nincsen cU 
Ha két szomszéd állam égyezke- az emlőkben, mert kiéhezett anyján g ko 
dik, akkor azoknak a vitát okozó U) nem jut jobb falatra. Alig léptem vag, isék 

nézeteltérés magánügyük efehát e százat, az ut piszkos szélén gyürott . asztási 

senkinek sincs jogában megakadá- . . ságlapot látok meg. Az égből lehu)) zok a2 
lyozni, hogy a nézeteltéréseket ki- H' elfelejti s sorsjegyet, Ma jöljön és vásároljan csillagfény megvilágitja a papiri , köve 
Eüszöböljék. At ; elvesztheti a milliót! sorsejgyet. Holnap a selyem-sallangokba bujt arny loruy k me 

NEM VALTOZIK Mindenki feledékeny. De a sze- DACIA sorsjegyiroda nos grófnő mekidőlt a tengerre st ké 
AUSZTRIA ÉS rencse nem. Azonnal jöjjön a képvizelője jön Önhöz, fürdő-terrasz bambusznád korlátjána,k ötelese 
SZAG POLITIKÁJA ogy jelentse nyere- Bal kezében üveget tart, amelyből arót, élg 

A német-osztrák mege D A C l A ményt szőrü foxi limonádét szopogat Einyi, tancsn0 

zésről a lap igy beszél: A két ál- nagy nemegeti sorsjegyáruda széttal e ke at kövede alaítás kidés 
lam további politikája mit sem . : P. D. grófné a nagy égető hőség. teten 

változik. A pontokba foglalt meg- 1 bármely E fiókjába és vásároljon ben limonádéval hüsiti kedvenc kutyi. szömev 
állapodás nem jelent uj helyzetet, sorsjegyet, a Sorsjátékra. ját a pálmás tengerparton. ek hel 

csak uj körülményekel E Az I. osztály huzása i t mondoáta Garki iszér 
távolfekvő lehelő , da j ULIUS 15.-én ság köti össze a földet az éggel, ;, 0a 
Olyanok, melye fet a szerdan, U . . két kép fotográfiája a mai beteg, uitu. talaszt 

most már együttesen Figyeljen a „DACIA" cégtábléjára szos társadalmi rendszernek. Anya, ki isko 
fel közös érdekében, mert hogy) Bucurestiben és a vidéken. fajának négy gyermeket nevel a nyo. s halas 

érdekeik közösekjévátételt köve- mor emlőjén sa munkában hullatja ve, térésük 

telni sérelmeikre,em vitás. A rejtékét, erejét: éhezik, jajgat és ron. veazi 
Frankfurter Zeitung megjegyzi, gyokban sinylődik. A kedvenc kutya 6 1" 

hogy a német-osztrák megegye- limonádét szopik a jómód metszett m *2 

zést Európában minde- övegből a pálmás tengerparton. Meniyi 
nütt kedvezően fogadták, különö- kin huzódik meg azon anyák vérző s7- ms ha 

sen Magyarországon és Bulgáriá- sraza 

ban. A legfeltünőbb azonban az, 
hogy Anglia politikai körei is öröm 
mel üdvözölték. Egyedül Francia- 
ország az, ahol aggódnak miatta, 
de ez az állandó aggodalom és bi- 
zalmatlanság már megszokott, pe- 
dig józan mérlegeles után feles- 
legesnek látszik. ot egy nép 
élni akar, nem töltheti el aggoda- 
lommal egy másik nép politiku- 
sait. ; 

VARATLANUL ÖSSZEHIV- 
TAK AZ ANGOL ALSÓ- 
HAZAT 

(LONDON.) Az angol alsóház 
külpolitikai csoportjáhak kérése 
alapján a tegnap összehivott ülé- 
sen Mabaine a középeurópai hely- 
zetről adott fel kérdéseket Bald- 

a német-osztrák 
gvilágitását 
ozó állásfog- 
gi reformok 

ügyében. Baldwin arra a kérdés- 
re, hogy Anglia fentártás nélkül 
mellette van-e a népszövetségi 
alapokmány 19-ik szakasza mó- 
dositásának, naskövetkezőkép- 
pen válaszolt: A kormánynak leg- 
fontosabb teendői közé-tartozik az 
idő folyamán e térereütiálakult né- 
zetváltozások tarúlaáhyozása és 
e kérdéssel, mint áődegidőszerübb 
problémával, nagyon it foglalko- 
zik. Végileges választaamiután nem 
tartja célszerünek az események 
elé vágni, nem adhat. Legyen tü- 
relemmel tehát a képviselő ur a 
Népszövetség szeptemberi ülés- 
szakáig. 

KÜLFÖLDI KEZ EMÉ- 
NYEZÉSRE TERROR- 
CSELEKMENYEK IN- 
DULTAK MEG INDIABAN 

A sajtó teljes részletességében 
tárgyalja az uj európai helyzetet s 
a jelek szerint kialakulóban levő 
uj szövetség-csoport diplomáciai 
és hadi jelentőségét. De nagy fi- 
gyelmet szentel az indjai helyzet- 
nek is, mert ott, a beérkezett je- 
lentések szerint, a kültöldről irá- 
nyitott terror-cselekmények egész 
sora indult meg. A lapók ném tit- 
kolják, hogy a helyzet amelynek 
felidézőjéil a szovjetet nevezik 
meg, kedvezőtlen. De 'remélik, 
hogy lord Linlinthgow alkirály eré 
lyes gátat vet a további fejlemé- 
nyeknek. A Times szószerint közli 

tár 
) 

a chittagongi terrorista-ellenes 
szövetség elnökének szavait, me- 
lyek szerint a helyzet veszedelmes 
és leirja egy patnai házkutatás 
eredményét ahol rengeteg bombát 
és vérrel irott eskümintát talál- 
tak. Hogy melyik államnak érde- 
ke már régebbi idők óta India nyu- 
galmának megzavarása - fejezi 
be a lap - nem kérdéses. Egy 
ideig viszonylagosan csendben velt 
de most az európai vélemény- 
eltérések folytán talán bosszu*ól, 
talán, hogy nyomásti gyakoroljon 
a brit-birodalomra, ujra megkezd 
te tevékenységét. 

NÉMETORSZAÁG MEG- 
ERÖSITI HELGOLAND-OT 
Lord Cramborne külügyi állam- 

titkár az alsóházban kijelentette, 
hogy a német kormány Helgoland 
szigetének megerősitésén munkál- 
kodik, minden előzetes értesités 
nélkül. 

OLASZORSZAÁG FEL- 
TETELEI 

Londoni hivatalos körök szerint 
Olaszország részt fog venni a lo- 
carnoi értekezleten, de csak a kö- 
vetkező két feltétel mellett: ha a 
Földközi tengeri „biztositékokat" 
visszavonják és ha Németorszá- 
got is meghivják a tanácskozá- 
sokra. 
A Reuter jelentése szerint Hoa- 

re tengerészetügyi miniszter prog- 
ramját tervszerüen hajtja végre. 

Tegnap az ötösszámu torpedó- 
romboló-flotta kapott parancsot 
arra, hogy Gibraltárt elhagyva 
térjen vissza békeállomáshelyére, 
Porthmouthba. Anglia tehát min- 
den vonalon igyekszik Földközi 
tengeri katonai létszámát beke ni- 
vóra csökkenteni. 

PALESZTINA HELYZETE 
1S5 AGGASZTÓ 

A Palesztinában ujra fellángolt 
angolellenés arab mozgalom is ag- 
godalmat kelt a sajtóban. A fegy- 
veres arab bandák most arra igye 
keznek rábirni a lakósságot, hogy 
mint önkéntesek lépjenek a soraik 
ba. Mivel pedig municiókészleteik 
fogytán vannak, az arabok fegy- 

vereik átadására kényszeritik a 
falusiakat. A mozgalom egyébként 
is erősödött, mert az arab államok 
jelentős összegeket adományoztak 
az akció céljaira. A lapok ezért 
energikus és egyszer és minden- 
korra szóló intézkedést sürgetnek. 
Az Ewening Standard közli, hogy 
az utóbbi hét veszteségkimutatás: 
18 halott és 25 sulyos sebesült, 
mig az egész mozgalom hivatalo- 
san nyilvántartott halottainak szá 
ma 151, sebesültjeié pedig 386. 

MAR UJRA CSEND VAN 
ABESSZINIABAN 

(ROMA.) A sajtó ismét teljes 
figyelemmel fordul az abesszin 
események felé. A Giornale dlta- 
la közli hogy az Addis Abeba- 
Dzsibuti vasutvonalon a „forgal- 
mi akadályokat" megszöutették 
és széleskörü intézkedés történt a 
további zavargások megakadályo- 
zására. 

A Reuter iroda jelentése szerint 
a Duce kivánságára Magyarország 
ról meghivott 200 ingyen-nyaraló 
diák fogadására Ostiában széles- 
körü intézkedés történt. A két or- 
szág közötti kapcsolat egyre me- 
legebb formákat ölt - ielzi a hir- 
adó. 
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KORUNK FÉNYKÉPE: KUTYA 
- A PALMAS TENGERPAR- 
TON, - ÉS AZ ÉHSEGTŐL HA- 
LALRATELT UCCASEPRő 

A Nap összecsukta sugár-szárnyait. 
Alkonyodik. Sétám során a sétatér leg- 
végére vetődtem. Taplós vén fa tövében 
rongyos, szenvedések alatt megrokkant 

asszony ül. Szeme kisirt, ajka a kopla- 
lástól tikkadt. Sovány emlőjét vérna 
csecsemő rángatja. Szóba vegyültem a 
sok nyomort látott anyával: tudni 
akartam - miféle végzet vándora ez az 
asszony, akinek arc-ráncaiban sötét bá- 
nat bujkál.. Kérem! Az uram elszökött. 
Itt hagyott a nyomorban. Éhezem. 
Gyermekem sirva nyöszörög és napról- 
napra hervad üres emlőimen. Dolgozni 
járok napestig, de négy gyermekemnek 
nem tudok elég kenyérre valót keresni. 
Jó emberk felé nyujtom kezemet s kol- 

vén, akik gyereküknek nem tudnak kel. 
lő táplálékot adni, mert emlőjük a nél. 
külözésektől üres és senyvedt. 
Az emberi erkölcsnek és jóizlésnek 

haragja fellobban a limonádés, pálmi (DE 
kutya-nyaraltatás ellen. A meddő, léha Alba-1 
jómód teliszájjal gunyosan kacae , őzel 
a becsületes, alázatos szegénység a he. folyt 
teg társadalmi rendszerek talpa alatt lalos- 
nyög. Annak a bizonyos lapnak az ilyen kor a 
martír-anyáknak és gyerekeknek elvi. Ze a: nyadt arcán kellene inkább közölniöők nczét a kép alá következő aláirást kellee dvöz 
róni: - Isten ezerszer megáldja az alá- ttő L 
zatos szegényeket, akik a szenvedések él áz 
tövis-keresztjei alatt panasztalanul tűr- 
ve hervadnak!.. A limonádés, pálmás őleg 
meddő jómód s a limonádén hüsölő hat 
nyalka foxi soha sem lehet az Ég csil- a 
laga előtt annyira kedves, mint a szal- ékesit 
vedők könnyes tábora... kat. 

GYALLAY PAP SÁNDO! Ma, 
s jelölt 

............ fersei 

EDISON-MOZGÓ MUsoRA:: 
5 film helyárért: I. VAGYAK RITMI- ep. 

SA. Joan Crawford legszebb ilntje 
Clark Gabieval. II. OT SZERELM ath. LANY, Vigjáték. Jeanna Bell, latg. tath. Viby, Fridric Jenan. III. BABA-B41. eni r 
Szines csoda trük-film. Helyárak: jalkö 
9 és 13 lej. Kezdete 5, 6, 9. ek 

OPERA-MOZGÓ MUSORA: i 
Kedden: FÉRFIHÜSÉG. Fősz. Myrna Szé Loy, William Powel. : 
Csütörtöktől: Premier: Stan és Brán lést 

kalandorok. e 
ROYALMOZGÓ MUSORA: Szive 

2 sláger. I, Premier, BULLDOG DRUM falár 
MOND VISSZATÉR. Az izgalmat kör. 
filmje. H. ECHIPAGE. J Kest "sak 
Repülőtiszt" cimüű regénye kező 
Annabella, Jean Pierre Aumont 1 lágslágere. nent 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA tak 

Kedden: NE SIRJ EDES ANYÁM! Ma náro 
gyar felirattal. tott, 
DAVILLA SZINKöR-MOZGÓ Mi 

Kedden, szerdán. A MUMIA TIIKA fenc 
Fősz. Warner Oland. Jön! Paula 7 A 

sely: EPIZÓD. e 
MUNKAS-MOZGÓ MUSORA: e Kedden, szerdán, csütörtökön, 3, 6 vegci 
Premier. I.. JONNEK A TENGÉRE- uem, 
SZEK. Tengerész filmsláger t szés 
James Gagney, Gloria Stuart és 1 It 
ÖBrien. - II. BENGÁLI. Telfei miud 
uj kopia. Fősz.: Garry Cooper és 12 yes 
chard Cromwel. Helyárak: 10 és ének
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a 

a e 

agok nalasztási 
ohó uanti 
az (cLUl A hadkiegészitő parancsnok- 

1ak ag k leményt adott ki a csökkentett 

g golgálati idejüű ifjak tanulmányi ha- 

ui jasztási idejéről. A közlemény szeriot 
uzok az 1937-ik évfolyambeli ifjal, akik 

0t. következő tanévre katonai szolgála- 

Vo. uk megkezdésére tanulmányi halasz- 

uló ást kérnek, ide vonatkozó keérésüket 

ak, tötelesek legkésőbb 1936. augusztus 

át. -élg az illetékes hadkiegészitő pa- 

yás ancsnokságnál benyujtani t. A meg- 

rás felelően felbélyegzett kérésben feltün- 

rég- tendő az illető teljes vezeték- és ke- 

yá. iszöneve, állandó lakhelye, születésé- 

ek helye és ideje, évfolyama, az ille- 
Aa) ékes hadkiegészitő parancsnokság, azon 

Xoa, amelynek látogatása miatt a 

itu- alasztást kéri, az iskola székhelye és 

ki iskolai évnek feltüntetése, amelyre 

ztást kéri. Azok az ifjak, akik 

üket a jelzett időre nem adják be, 

Jvesztik a halasztásra való jogukat és 
103b november elsején kötelesek kato- 

ai szolgálatra bevonulni. 

2. Ugyanezek az ifjak a jövő év ju- 
yi 

: 

jus harmincadikáig tartoznak beadni 

kel ... : v 

(DEJ.) Somes-, Cluj- Turda- és 
Alba-megyék 28 dalárdájának és 
tözel ezer tagjának részvételével 
olyt le várcsuankban a kerületi 

latt lalos-verseny. Délelőtt fél 10 óra- 
lyen kor a sporttelepen sereglettek ösz- 
Ivá we az összes dalárdák, ahol dr. 
ks mezédy Jocksmann Ödön elnök 
lele jdvözölte a megjelenteket. Majd 
al4- ütő Lajos cluji karnagy vezetésé- 
ések vel az összesitett dalárdák előad- 
tür- ák a román himnuszt. Ezt köve- 

őleg dr. Bene Ferenc köszöntötte 
hatóságok képviselőit és felké 
ea kijelölt koszorus-lányokat, 
ékesitsék fel szalaggal a zászló- 
kat. 

FELVONULAS 
Majd elvonultak a dalárdák ki- 

jelölt helyeikre és megtartották 
jersenyzéseiket és pedig a követ- 
kező női karok: Fenesul Ungu- 
esci Nőszövetség és az aiudi ön- 
tépzőkör női kara. Mindkettő szé- 

ék ven szerepelt. Azután a deji róm. 
és tath, vegyeskar, a teiusi róm. 

tath. énekkar, a Poiana de Mun- 
é eni magyar dalkör és a giláui ref. 

elkür kitünő férfi-karai szerepel- 
ek. 

OLUJIAK SIKEREI 
Szép magyar viseletével feltü- 

lést keltett a sintereagi daihör. 
öikerrel szerepelt-i a negresti r.f. 
lalkör a Fenesul-Sásesci Jézus 
Szive éalkör, a eluji Szent Jzsef 
ialárda és a sanmartini res. dal 

A müvész cseportban ugyan- 
keé a városi szuházban a követ 
ező dalárdák szerepeltek. A cluji 
paros-egylet elsőrangu teljesit- 
t nyujtó dalárdája, az ugyan- 
Be elsőrangu cluji Törekvés 
alkör, illetve Lyra dalkar. Mind- 
arom dalárda zugó tapsokat ara- 

, ét, A zsüri tagjai itt dr. Bródy 
KA. Klós, Csiki Endre és Lőrincz Fe- fenic volta 

Csizmadia-szinben ugyancsak 
Wes 

na 181 z pelel Sikerrel és hatásosan szere- 
eher. A gherlai Szent Erzsébet, a 
egci ai Ref. énekkar, a Lonea-Sá- 

i nem ref. dalkar. Az utóbbi szép 
F ezeti viseletével is nagy tet- fPat rt aratott, A 

ak az első csoport keretében az 
ye nképzőkör dalkara és ve- 
énekkra, a turdai Ref. Egyház 

tkara, a cluji Szent Erzsébet 

Hendkivüli sikerrel zajilott le 
Dejen a ker ületi dalosvarseny 

fodnivalók a tanulmányi szabada 
[ 

kérvényezésére 
az illető iskolába való beiratkozásuk- 

ról, az iskola látogatásáról és ott foly- 

tatott tanulmányaikról szóló igazolva- 

nyokat az egyetemekhez és más főis- 

kolákhoz megküldött nyomtatványok 
kérdései értelmében. Kötelesek ezenki- 

vül beküldeni az A. és B. tipusu nyi- 
latkozatokat, továbbá a halasztási év- 
re fizetett katonai adóról szóló nyug- 
tát. A régebbi évfolyamokba tartozó itf- 
jak, akik az elmult tanévben élvezték a 

halasztási kedvezményt, ugyancsak kö- 
telesek a 2. pontban feltüntetett okmá- 
nyokat 1936. julius 30-áig beküldeni. 
Azokat, akik további halasztást akar- 
nak kérni - s ezt megtehetik, ha nem 

töltötték be a 27-ik évüket, iletőleg, ha 
orvosok, állatorvosok, vagy gyógysze- 
részek a 29-ik életévüket, - augusztus 

tizenötödikéig uj kérést kell beadniok 

az 1. pontban feltüntetett adatokkal. 

Azután a jövő év julius 30-áig ők is 

kötelesek az uj iskolai tanulmányokról 

szóló 2. pontban feltüntetett okmányok 

beküldésére. 

énekkara egyaránt kitünőek vol- 
tak. A férfi csoportokban a cluji 
Hidelvei ref. dalkör, a cluji ref. 
földészek, a turdai ref. egyházi 
dalkör és a cluji hidelvei Zwingli- 
dalkar egyaránt elsőrendüeknek 
bizonyultak. De igen sok tapsot 
arattak a cluji ref. Bethlen Gábor 
dalkör, a cluji Magyar dalkör az 
aiudi Iparos Önképzőkör ferfi ka- 
ra, a Fenesul-Unguresci dalkör és 
a deji Polgári dalkör is. 
Különösen nagysikerü volt a 

Fenesul Ungurescieknek, ahol fal- 
tünt két öreg magyar szép hang- 
jával, akiket a közönség percekig 
tapsolt. Egy kislány kijelen- 
tette, kedve lenne felmenni és 
megcsókolni a két kedves öreg bá- 
csit. 

EREDMÉNYEK 
A zsüri ezekután délután 6 órá- 

ra tüzte ki az eredmény kihirde- 
tését amelyet a közönség türel- 
metlenül várt. Háromnegyed órán 
keresztül tartott az eredmény ki- 
hirdetése, amely alatt a közönség 
tombolva ünnepelte a szereplőket. 
A deji Polgári dalkör, amely 50 
éves fenállását és Bérczi Ernő 20 
éves karnagyságát ünnepelte, 
nyerte meg az első dijat az ezüst- 
koszorut és ezzel a dalkör belépett 
a müvészi csoportba. De ki is tett 
magáért, ugy, hogy a közönség 
hosszu percekig nagy lelkesedés- 
sel ünnepelte. Továbbá dijakat 
nyertek a cluji Dalkör, az aiudi 
Iparos-kör, a cluji Magyar dalkör, 
a Fenesul-Unguresci dalkör, a tur- 
dai ref. dalkör a cluji Bocskay és 
a cluii Hidelvei ref. dalkörök, a 
eluji Szent Erzsébet dalkör, a sán- 
martini ref. dalkör, a sintereagi 
ref. dalárda, a Fenesul-Sásesci Jé- 
zus Szive dalkör, a negrestii retf. 
dalkör, az aiudi Iparos-kör. a tur- 
dai ref. dalkar, a cluji Zwingli 
dalkör a gherlai retf. dalárda, a 
gherlai Szent Erzisébet dalkör, a 
lonea sásesci ref. dalárda, a gilául 
ref. dalárda, a deii róm. kath ve- 
gyeskar, a teiusi róm. kath. dalár- 
da az aiudi Iparos dalárda és a 
eluii Lyra dalkör. 
Este 9 órakor ugyancsak a vá- 

rcsi szinházban hangverseny volt, 
amelyen dr. Bene Ferenc, a deji 

EeÉsSz eu 
a holnapi 15-iki hu. 
zásra sorsjegyet 

az utolszó 

milliomosok főe 
fogja beszerezni, 

osztályoan 
kifizette a 

lárusit 
Isibenci 

E8 

dalkör elnöke tartott beszédet a 
dalárda félszázados multjáról. 
Utána több győztes dalárda ének- 
száma, majd a cluji Koncert sza- 
lon-zenekar szereplése következett 
szép siker mellett. A dijak kiosz- 
tása során dr. Inczédy Jocksmann 
ödön elnök mondott rövid, de ha- 
tásos beszédet. A gyönyörü doboz- 
ban elhelyezett ezüst koszorut ő 
adta át a deji Polgári dalkör kar- 
nagyának elismerő szavakkal mél- 
tatva a karnagy és a dalárda ér- 
demeit. A nagyszabásu kerületi da 
los-verseny a Románia-szálloda és 
az Európa kerhelyiségeiben, tehát, 
két helyen tartott nagyszabásu 
táncmulatsággal végződött. 

OLVASÓINK FIGYELMÉBE! 

Egy néhány példa és minden em- 

ber számára hasznos tanács. 

Olvasóink tudják, hogy mi minden ál- 

talános érdekü dolognál igyekeztünk ar- 

ról idejekorán hirt adni. 

Ezért igyekszünk most is egy fontos 

dologra felhivni figyelmét. Az állami 

sorsjáték első osztálya huzásának kü- 

szöbén állunk, ugyanis a XI. nyári és 

őszi sorsjáték első huzása julius 13-én 

reggel hét órakor megy végbe Bucures- 

tében a Fundatia Carol épületében, a 

következő huzások pedig augusztus hó 

135-én, szeptember hó 15-én és október 
hó 15-én lesznek. 

Kedden, julius hó 14-én van az utol- 

só nap, melyen az állami sorcjáték el- 

árusitói az ország területén sorsjegye- 

ket árusitanak az első osztályban való 

.. . 

AfiokCiujon aP. Unirii 

részvételre. A sorsjáték szabályai eltilt- 
ják a sorsjegyeknek a huzás mnapján 
való árusitását. Julius 14-éán a sorsjegy 
elárusitó helyek 9-10 óráig maradnak 
nyitva. 

A játékosok bizalma állandóan nö- 
vekszik, mert mindenkinek volt már 
közöttük alkalma tapasztalni, hogy 
egy-egy barálja, szomszédja, vagy kel, 
legája, kiket aghé14-ik napján még su- 
lyos gondok, gyötörtek, 15-én már mil- 
liomossá váft 

Egy négy osztályu sorsjáték 77017 
nyereménnyel bir, '289.132.196 lej össz- 
értékben. 481 nyeremény van 100.000 
lejen felül, mig 35 olyan nyeremény van 
melyeknek összege az 1 milliót megha- 
ladja. 

; IS. Mindenkinek kilátása van nyeremény- 
re, aki a jelenlegi osztályra sorsjegyet 
vesz. Senki sem állitja, hogy minden 
játékos nyer. A nyeremények összege 
határozott és ösmeretes, egy azonban 
bizonyos: akinek nincs sorsjegye, az 
soha sem fog nyerni. 

Ez volna a mi tanácsunk, amellyel 

nem szolgálnánk Önnek, ha mi is nem 
ezt követnénk. Menjen még ma bárme- 

lyik Önnek tetsző sorsjegvárusitóhoz és 

vegyen egyysorsjegyet. Ha a sorsjáték 

négy osztályán keresztül nem nyerne, 
akkor is egész csekély a vesztesége, 

legrosszabb esetben 200 lej havonta (ha 

a betétjét sem nyerné vissza). De ha 
csak egy kis szerencséje van, ugy 77.917 

nyeremény vár Önre, amely akadályta- 

lanul vándorolhat abba a zsebébe, 
amelybe eddig sorsjegyét tartotta. 

Tehát, szerencse fel! 
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Josraer: 

(((54) 
- Hazug szavak. Ne vitatkoz: 

zunk. Ha nem fejezi be az ügyet, 
mindent elmondok FEaraboninak. 
Itt, a cirkuszban nem türjük to- 
vább ezt a galád játékot. Ez az 
én tisztességem. Ez-a- mi tisztes- 
ségünk. Mi nagyoi enyhén bánunk 
magával. Humanisták vagyunk, 
noha egy ilyen Meerelmi kalózt, 
mint maga, le Kell őnni az első 
pillanatbann A: 
A folytottan drámsi peszélgetést 

egy postás megjelenése szakitotta 
félbe. A zsonglőftávivutot kapott 
szerződési ügyben és Gordont kö- 
szönés nélkül magára hagyta. 
Cyntia és Fred szerelme egyre 

tartott. Az asszony fe mihelyst 
férje a közönség elé lépett - meg- 
jelent Gordon öltökőjében. Az ar- 
tisták már közömbösen nézték a 
szerelmi játékot, csak Erwinben 
nem csillapodottvazerkölcsi düb. 

Uj artisták érkezték. Délelőt- 
tönként szorgalmasan folytak a 
próbák. Faraboni egyedül kószált 
a cirkusz körgyéképenid bement 
a cirkuszba és épdeklődéssel nézte 
a „munká"-t. nlevők figyel- 
me a manézs közepen dolgozó kol- 
léga eredeti produkciójára össz- 
pontosult, ugyhogy észre se vet- 
ték Farabonit, Apár pillanatnyi 
szünet alatt Erwingmegszólalt: 
- Mégis csak peoh, hogy nem 

tudok Farabonival alkalmas he- 
lyen tallákozni, hogy beszélhessek 
vele. azo0 
- Ne törődj már ezzel az ügy- 

gyel - mondotta Max. Házastár- 
sak dolgába nem jó beleavatkozni. 
- Ebben az esetben kell. Fara- 

bonit nem szabad csuffá tenni. 
A clovn - akáata eli 

kihallgatta a besz t. 
- Miről van szó - kérdezte 

Faraboni zavartan 1 
Az artisták dermedten néztek 

rá, aki ugy tüntelgelőttük, mint- 
ha az égből pottyantovolna ide. 
- Közölni valómovolna veled 

- mondotta határozottan Erwin. 
- Parancsolszo1 o1 
- Kiméletlenülbbaram fel előt- 

ted az igazságota (yniia komiszul 
viselkedik veled szemben. 
- Mit csinál?? 

tiolytatjuk) 

AUTÓBUSZ MENEEREND 
ARAD-IIMISOARA KÖZÖTT 

Clujról indul: 
Cluj-Timisoara reggel 6/d4.uú. 13 őrakor. 
Cluj-Oradea d. u. 17 órakor. 

Clujra érkezik: 
fimisoara-Cluj d. u. 15 és49.30. 
Oradea-Cluj d. e. 10, 
Viteldij szimplá retour 
Cluj-Timisoara 1 600 
Cluj-Arad ' a2b60 502 
Cluj-Oradea 1 171 282 
Kényelmes uj kocsik. 
Felvilágositás az autóbuszállomáson. 

Tel.: 155. 

elilenére- 

AZ I. OSZTALY 
huzása:z 

JULIUS 15.-én, 
szerdán. 

AURORA 
ezen a napon millio- 

mossá teheti. 

A nap arany sugarait -a 
milliókkal telt 
arany zacskókat 
az AURORA felenti. 

Az Állami Sorsjáték nagy árudája, 
fiókokkal és eladási irodákkal az 

rszág minden városában. Lépjen 
e a sorsjegyárudába, ahol az 

AURORA cégtábláját látja és kérjen 
szerencsés 
szolgálatkész és szakértő személyzet 
áll 
l az AURORA nagyárudában 
bizonyos a szerencséje. Érezni fogja 
a szerencsébe vetett biztos hitet 
-és a szerencse jönni is fog. 

VAÁSÁRO LJON minél gyor- 

sabban SORSJEGYET. A kés- 
lekedés csak az Ön érdekei 
ellen való. 

sorsjegyet. Figyelmes, 

rendelkezésére. Érezni fogja, 

A bécsi 

EURÓPA 1935-36-IK EVI LAB- 

DARUGÓ BAJNOKAI ÉS KUPA- 

GYŐZTESEI 
Augha: Sunderland, kupagyőztes: Ar- 

seml. 
Ausztria: 

Austria. 
Belgium: Daring Brüsszel 
Bulgária: Lewski Szófia. 
Csehszlovákia: Sparta Prága. 
Franciaország: Racing Páris, a kupát 

is ugyanez a csapat nyerte. 
Hollandia: Feyenoord. 
Jugoszlávia: Beogradski Belgrád. 
Lengyelország: Ruueh 1935. 
Luxemburg: Spára. 
Magyarország: Hungária. 
Olaszország: Bologna, kupagyőztes: 

Torino. 
Portugália: Bemfica, 

Sporting Lisszabon. 
Románia. Ripensia (kupagyőztes is). 
Skócia: Celtie, kupagyőztes Glasgow 

Rangers. 
Spanyolország. Atletic Bilbao, 

győztes FC Madrid. 
Svájc. Lausanne Sports, kupagyőztes: 

Joung Fellews. 
Svédország: Elfsbog. 

A CAC A CAMARASESCU- 
TENNISZKUPA ELŐDÖNTŐJÉE- 

BEN 
(DICIOSANMARTIN.) A CAC-Pat- 

ria Camarasescu tenniszkupa-mérkőzés- 
ből csak két játékot tartottak meg a 
vihar miatt. Benedek Kuh CAC-Far- 
kas, dr. Szőts 0:3, 7:3, z:15, Farkas 
Patria-Benedek CAC 7.5, 3:6, 7.3, 0:4. 
Ezután kölcsönös megegyezéssel a hát- 
ralevő mérkőzéseket lemondták ugy, 
hogy azt 3:2-re a CAC nyerte meg. A 
CAC igy a kupa elődöntőjébe került, 
melyen ellenfele a TC-Bistritai TV 
mérkőzés győztese lesz. 

Admira, kupagyőztes 

kupagyőztes 

kupa- 

(HUEDIN.) A Victoria ifjusági labda- 
rugócsapata kitünő játékkal 2:0 (2:0) 
arányban győzött a Vladeasa ellen a 
Cociuban-fivérek góljaival. 

RAusiria a Középeunrórai 
Kupa elődöntőjének negyedik 

résztvevője 
(PRAGA.) Slavia -Austria 1:0 (0:0). A 

Slavia győzött ugyan Bradács góljával, 
de nem tudta behozni az Austria három- 

delmekből. Vasárnap igy az elődöntő- 
ben Ujpest ellenfele Budapesten az 
Austria csapata lesz, mig Milanóban az 
Ambroziana a Spartaval játszik. 

FOGL KÁAROLY. a Victoria kitümő 
edzője, barátságos uton megvált egye- 
sületétől és pénteken hazautazott Buda- 
pestre. A Victoria bankett keretében 
bucsuztatta el Fogl Károlyt, akit az 
egész csapat és vezetősé kikisért az 
állomásra, ahol a játékosok nevében 
Doci és Munteanu külön emléktárggyal 
kedveskedtek az európai hirü sportem- 
bernek. Fogl Károly lapunk utján mond 
bucsut a cluji sportembereknek és jó- 
barátainak. 

(NEWYORK.) USA olimpiai atlétikai 
próbaversenyén egyszerre ketten is uj 
világrekordot állitottak fel a magas- 
ugrásban 208 ém-rel és pedig Albritton 
és Johnson. A régi világrekordot az 
amerikai Martin tartotta 206 cm-rel. 
A RIPENSIA is törölte Theil birót 

azok névsorából, akik a Ripensianak 
mérkőzéseket vezethetnek. 
(GALATI.) Gloria CFR-SzAK Sza- 

badka 2:1 (10) nemzetközi mérközés. 
(BUDAPEST.) A magyar tornászok a 

Japán elleni viadalon 171.8-161.6 pont- 
aránnyal vezetnek. 
(KATTOWITZ.) Lengyel olimpiíai vá- 

logatott -Wacker Bécs 2:0. 
(KONSTANTINÁPOLY.) Jugoszlávia 

válogatott labdarugócsapata szombaton 
is, vasárnap is 3:3 arányban döntetle- 
mül játszott a török válogatottal. 
M' GYARORSZÁG kardvivóbajnoksá- 

gát Cerevich Aladár MAC nyerte meg 
6 győzelemmel. 2. Rajcsányi MAC 6 
győz. 3. Kovács Pál HTVK 5 győz. a. 
Rajczy dr. 5. Maszlay. 6. Berczelly. 7. 
Bay. s. Bedő. Kabos visszalépett a 
döntő küzdelmeitől. 
A TRIESZTI olasz-magyar női ten- 

niszversenyt az olaszok nyerték meg 5:1 
arányban. Az egyetlen magyar győzel- 
met Pakoyné aratta Orlandini ellen 
6:3, 2:6, 7:5 arányban. 

TEKESPORT 
PALYALEIGAZOLAÁS. A Cercul In- 

dustriasilor -Vulcan téli pályája a szö- 
vetségi pályák sorába felvétetett. 
LEIGAZOLÁSOK. Kovács Emeric 

Sport Cluj Kovács Alois Sparta CJuj 

Ungvári Benő Matador Oradea, 
lacob Statia Tg.-Mures, Coros 
György Zoltán Juventus 
Vlasiu Valeriu Diana Tg.-Mures, . 
Emil, Nyagai loan Ideal Tg.Mu 
Aurel Sárbu, Olivia Nicoará, Corne] 
Sárbu, Tomuta Gheorghe Muresul Te 
Mures, Szabó Ioan, Jors Augustin ( tea Ioan, Udvari Ióan, Rus Naftan) 
Herman Nicolae, Hunyadi Ioan, s 
mon Samoila, Petru Teodor Patria u 
ciosanmartin, IHancu Ioam Matat, 

Oradea részére. 
AZ ORADEAI MATADOR eluji , 

replése bensőséges ünnepség közölt 
lott le. A vendégcsapatial eljött 
Electrica csapata is, továbbá Pá- 
Bertalan, az oradeai ujságirók nes 
is, a helyi csapatok közül a Matad, 
Jóbarát, Favorit, Iris, Turul és Tee 
les jelentek meg az Aggmenházba, vendégeket Móricz Béla alelnok a 
vetség és Felházy a kerület nové, 
üdvözölte, amit Mihoc, az oradeai 
let elnöke köszönt meg. A nap fe 
mán a Jóbarát a Matadort (20 ját) ; lényesen győzte le, ugyancsak gyé 
met aratott a Jóbarát hetes női csa 
a vendégek nől csapata ellen. A Fao 
-Matador mérkőözést (4 menet, 10 ját 
24 ponttal a Matador nyerte mez 
helyi és oradeai Matador mérkőzését tí 
ját.) a vendégegyüttes nyerte [1 pot, 
tal. A vendégeket a Favorit, Maia 
és Jóbarát látta el ebéddel, uüzsonrá 
és vacsorával, melyeken Micu, a Fav 
rit elnöke és Mihoc mondottak pehás 
köszöntőket. Vasárnap a jóbarát 
vánsra utazik Oradeara. 

amx 

TURISTASAÁG 
A SSAEC (Kereskedelmi alkalmazot. 

tak) turistaszakosztálya julius 10-iké 
vasáruap fürdőkirándulást rendez aut 
val Turdára. Jelentkezni lehet pénte 
délig a Schuszter Emil és Flatsiazát 
cégeknél. 
A CAC uszószakosztályának vezető. 

sége felhivja összes uszóinak figyelmét, 
hogy f. h! 14-én kedden este fél 8 ora 
kor az szpesület helyiségében gyülés 
lesz. (Bánff, -palota.) A gyülésen mieg 
jelenés minden tagra kötelező, mivel az 
egész szezonra szóló terveket beszélik 
meg és tréning-beosztás is lesz. 

TÁRSADALMI ÉLET 
(..MAXIM GORKIJ EÉLETE 

MUNKAÁLKODÁSA" cimen tart Sala 
mon László iró és publicista pénteke, 
julius hó 17-én este S órakor előadást 
a cluji Magánalkamazottak Szakszerve 
zetében, Str. Váii No. 7. szám alatt a 
Épitőmunás-Otthonban. E tudományos 
előadás iránt általános érdeklődés yil 
vánul meg alkalmazotti és munkás kö- 
rökben. ) 

() A KATOLIKUS KOR ANNA-Bál] 
JA. A Katolikus Kör, mint minden é 
ben, ugy az idén is megrendezi f. hó 
25-én szombaton este a Kör összes he 
lyiségeiben és annak ez alkalomra szé 
pen feldiszitett és kivilágitott magy ud 
varán hagyományos nagysikerü Anui 
bálját, melyre már előre felhivjuk a 
Kör tagjainak és az érdeklődőknek f 
gyelmét. Az izlésesen kiállitott meg 
hivókat a napokban küldi szét a rel 
dezőség. 

Rádió 
JULIUS 15. SZERDA 

BUCUKRESTI. 6.30: Ütemes torna, reg 
geli zene, szakelőadás. 13: Lemezet 
13.40: Lemezek. 14.30: Lemezek. 1őiuk 
biceanu zenekar. 19: Időszerü elő a 
hirek. 19.15: Tánc-zene. 20.20: Dallen 
zek. 21.13: Rádió-üzenetek. 21.35: 
dap Nadia zongorázik. 22: Mü 
sás. 22.10: Alexandrescu Aurél k 

22.15; Kis rádió-zenekar. 23.55: H 
24: Könnyü zene. jeme 
BUDABPEST I. 7.45: Torua, hang . 
zek, étrend. i1: Hirek, felolvasás. in 
Felolvasás. 13.05.: Zongora-veri 
13.45: Hirek, szalonzene. 15.40 Iő 
17.13: Előadás. 18: Zemekar. 19.20. é. 
adás, hegedü, zongora-kisérettel. dór. 
Flőadás. 21.40: Külügyi negyi 
22.20: Hirek, Basilides 
iscigányzene. 24.15: Ha' 
1.03; Hirek. ,50. 
BUDAPEST II, 19.45: ének 1 

Francia nyelvü előadás, hanglem kori 
BÉCS. §.23: Lemezek. 13. zóreg 

tó zene. 17.05: Lemezek. 18.40: Hée 
és zongora-szonáta. 23.10: Vonós 
24.15: Jazz. na 
VARSO. 7.50: Lemezek. 13.03: xonz 

és tánc-zene. 17.15: Szalonzene. aó 
Lemezek. 20.05: Vegyeskar. 2009z0 
mezek. 22.30: Hegedü. 23.15: S 
24: Tánclemezek. 
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Aramvonal... 
Olyan jól megfértünk mi hepe-hupás 

országunk áldásthozó ege alatt, hogy 

évszázadokon keresztül alig akadt ne- 

hány sulyosabb összeütközés a nép fiai 
között. Sokszor elgondolkozom 

milyen könnyen szerezhetett itt min- 

denki földet, kenyeret, foglalkozást és 
boldogulást, milyen természetes volt, 
hogy aki dolgozni akart, kapott munkát 

és megélhetést, s hogy a különböző fa- 
jok között nem a hovátartozandóság, 
hanem kizárólag a rátermettség hatá- 

rozta meg az érvényesülésnek a máére- 

tét. 
Olyan természetes volt, hogy senki 

sem akadt fenn rajta, miszerint a leg- 

jobb turót a megoji juhász termeli, a 
legjobb bakancsot a szász városkák 
(parosai s a legjobb épületet a magyar 

iparcsok bocsájtják a „fogyasztó" kö- 

zönség rendelkezésére. A szürszabó és 

a szücsmesterség is kimondottan mia- 
gyar ipar volt, amelynek termékei 
messze vidékekre elvitték ás maradan- 

dóvá tették a magyar diszités alapele- 

meit. A várakat vándormunkások és 

mesterek emelték, többnyire németek, 

olaszok és lengyelek, viszont a hordó, 

kerekes és ácsmunkának legkiválónb 
képviselői románok voltak. 

És ezek az iparok rendszeriunt nem- 

zedékről-nemzedékre, apáról fiura száll- 
tak. Minél messzebb ment ez a csuládi 

öröklés, annál finomabb, „"kitanultabb" 

jett az iparos. A falusi lakosság meg- 

maradt annak, amire sorsküldetése volt 

és csak az ment városbá, aki a falun 

nem tudta megtalálni a maga számitá- 

sait, megélhetését. A városi lakosság 

viszont céltudatosan fejlesztette a maga 

mesterségbeli és élet-müvészetét s ez 

olyan harmónikusan ment, hogy senki 

sem kereste megrendelésekkor az em- 

bert, hanem a mestert, aki tud. 

Mindezek most azért jutottak eszünk- 

be, mert a magyar iparosság elleni ha- 

talmi támadásoknak minden nap uj és 

uj fejezete van. Az iparos-egylet ellen 

felyó akaamunka, az ipartestületek fel- 

oszlatása, a munkakamarai kötelezett- 

ségek, a betegsegélyzői kényszer, stb. 
étb és ezekre most, az uj ipartörvény 

végzetes csapást igyekszik halmozni a 

nyelvvizsga rendszeresíitésével. Ez az uj 

támadás nem is annyira a meglévő ipa- 

rosokat, hanem a leendőket éri és pedig 

egyenesen gyilkoló hatással. Most már 
a magyar iparosnak mintha szeretnék 

a magját kiirtani és gyermekeiken ke- 

resztül megakadályozni az ipari pályán 
való kenyérkeresetet. A mult napokban 

valamiféle inas-vizsgát tartottak az Av- 

ram Jancu-uccai iskolában, amelyen 2s 
vizsgázó közül 15 volt a kisebbségi. Ezt 
a 13 inast maradéktalanul elbuktatták. 
Most aztán mi lesz? - kérdezhetnők 
drámai felkiáltással. Hát ez már ezután 
igy fog menni? Már az egyszerü inas 
gyermeknek is torkára forrasztják az 
utolsó darab kenyeret? Lehetséges-e az, 
ogy a munka terén ilyen tékezések 

történjenek? Hát nem biztositja az al- 
kotmánytörvény és minden emberek 
örök törvénye a munkához való jogot? 
ajjon a muka értéke, kivitele és minő- 

sége attól függ, milyen feleletet ad egy 

Zsenge gyermek valami nyelvészeti, 
vVagy szakmai elvont kérdésre? Lehet 
és szabad-e ezekben a bimbózó lelkek- 

pen, (akik nem is szoktak érzelmesek 
é6 finomkodók lenni), igy kiforralni a 

aragot és gyülöletet? Ezek a muukás- 

Eyerekek eddig olyan békességesen 

megfértek egymás mellett és a szociá- 
lista tanok enyhe befolyása melleti 
Mnyira közömbösekké váltak a nagy 
emzeti problémákkal szemben. Sza- 
ade most bennük az elkeseredést te- 
Gni olyan kegyetlen intézkedésekkel, 
émelyek egyenesen födönfutókká, ha- 

azon, 

Vidéki megren- 
Melésehetazonnal teljesitün külön 

felszá- 
nélkül- 

4enn 
költség 

mitása 

sekk3 

caló be 
ellenében. 

az alanti 
vásárolja : 

FIóÓKOK 
VIDÉKEN. 

zátlanokká, reménytelenekké és a vég- 

letekig elkeseredettekké teszik őket. 

Szabad-e? Szabad-e? 
Kérdezhetjük, ugy látszik, napestig 

és folyton folyvást. Ugy látszik, hogy 

szabad. Ugy látszik, az elvakultság már 

annyira ment, hogy szinte minden fel 

Julius iS-étől szentember i5-in 

ARAD, CLUJ. 

B. HERESCU 2 H. FLORESCU 

7 Ime az aranybánya, 
amelyből mindenki 
milliós nyereményeket 
merithet, ha sorsjegyet 

cégtől 

CONSTANTA, CERNÁAUTI. FoCsAN.] GALAT 1AS PLOESTI SiBIU, Ta. MURES 

van téve a hatalmi erőszak kártyájára 
és senki sem törődik a jogokkal, a jö- 

vővel, az emberiséggel, - semmivel. 

Még a gyermekkel sem, pedig annak 

mindenütt a világon kiváltságos jogai 

vannak. Arra midenesetre, hogy éljen. 

müködik a helybeli törvényszék 
és tábla szüneti tanácsa 

(CLUJ.) A helybeli törvényszék 
és itélőtábla szokásos nyári szü- 
nete julius 15-én kezdődik és szep- 
tember 15-én ér véget. Ez idő alatt 
a törvényszéken két tanács alakul 
meg sürgősebb ügyek letárgyalá- 
sára. Az egyik tanács az I.-III, 
a másik pedig a II-IV. osztályok 
ügyeit fogja letárgyalni. Az I.-III. 
osztályok tanácsának tagjai: Hl- 
nök: Laurentiu Decusoara dr. 
(törvényszéki főelnök), szavazó- 
biró: Pastia Constantin dr. és 
Varduca Dumitru dr. A II-IV. 
tagjai: Elnök Joan Jenciu dr., Bi- 
rók: Dunca Grigore dr. és Corne- 
liu R. Gradea dr. A felsoroltak ju- 
lius 15-étől augusztus 15-ig telje- 
sitenek szolgálatot, mig augusztus 

1ö5-étől szeptember 15-éig pedig a 
két szüneti tanács tagjai a követ- 
kezők lesznek: I.-III. Elnök: 
Joan Jenciu dr.,, szavazóbirók: 
Paul Barbateiu dr. és Grigore Trif 
dr. II-IV. Elnök: Richard Fili- 
pescu dr. Birók: Homoriu Cruciu 
dr. és Alexandru Niculescu dr. 
A szünidő alatt az itélőtáblán 

csupán egyetlen tanács müködik 
majd és pedig: Elnök: Bossi Ni- 
culae dr. Birók: Andrei Augustin 
dr. és Enea Munteanu dr. Az egész 
szünidőben ugy a tábla, mint a 
törvényszék kizárólag csak a le- 
tartóztatottak felett itélkezik és 
halaszthatatlan polgári pereket 
tárgyal. 

bi. 

PALYÁZATI HIRDETES 
A elujirreformátus leányfőgim- 

názium pályázatot hirdet a főgim- 
náziumnálemegüresedett kéziruun- 
ka szakosttanári állásra. Pályaz- 
hatnakomegfelelő szakképzettség- 
gel biró református vallásu tanár- 
nők. Jeéddülom: Az egyházkerü- 
let igazgatótanácsa áltai megálla- 
pitott fizetés. Szabályszerüen fel- 
szerelt kérések augusztus hó 15-ig 
a leányfőgimnázium igazgatóságá- 
hoz nyujtandók be. 

Igazgatóság. 

A MSC kerékpáros szakosztá- 
lya folyó hó 19-én rendezi meg 
idei városközti versenyét, amelyre 
meghivja az összes cluji verseny- 
zőkét a következő clubbokból: Ro- 
mania, Unirea, EKE éss 
A verseny 3 osztályzatban törté- 
nik. A főverseny 900 km. Cluj- 
Gherla, a haladók részére 50 km. 
Cluj-Bontida, a kezdők részére 
30 km. Cluj-Apahida között. 
Start vasárnap reggel pontban 7 
órakor a 83-as kaszárnyától. Elő- 
zőleg szerdán este taggyülés lesz. 
Tisztelettel a vezetőség 
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Szavanként 1 Lei, vastagabb betüvel 2 Lel. Legkisebb 
hirdetés ára 10 Lei. Jeligés, vagy cimnélküli hirdetések Csak portózott fjeligés leveleker fopáb- 

biunk - dénteknek válaszbélyeges 
. érdezőösködésre válaszolunk. - Hiva- 

falos óra reggel s8 órdaáfól ese 7 óráig. 

kezelési dija 5 Lei Hirde 

LEVELEZES 109) 
ARANYÉRT LEGTÖBBEIT FIZETEK 

ROSNER ORÁS, ÉKSZERÉSZ CLUJ. 
REGELE FERDIÍNAND 114. TAKARÉ 
KOSSÁGI KÖNYVECSKÉRE KISZOL- 
GALOK (* 530) 
Aranynemü, Állandó lakó, Belváros- 

ban, Balogh István, Butorozott szoba 
1000, Csak biztos fedezet, Diplomás, 
Dolgozónő, Csendesség, Élelmes, 1500-ig, 
Felehaszon, Füszerüzlet, Friedmaan An- 
dor, Fatelep, Független, Független 26, 
Földbirtokos család, Fehér rózsa, Har- 
mónia, 23 éves, 61, 700-800, 600-706, 
Hü társ, 35 iparos, 24 éves, Hadirok- 
kant, Jégszekrény, Jómenetelü üzlet, 
ldegen, Italmérési engedélyemi sen, Köz 
tiszéviselő, Készpénz, Komely ,Keszt- 
ház, Külföldi, Ki-ki saját ülrégén 
2000, Kellemes barátság, Kötöőde, Ko- 
moly, P. 7235, Kertes lakási előnyben, 
Kertes, Kitünő, Molett bariacasszony, 
Megértő lélek, Müködő, vagy csemdes, 
Meleg nyár, Mary, Központ, Pontos 
fizető, Pontos, Praktikus, Szikla, Segits, 
segitek, Szolid 105.000, Segesvári! 10, 
10.000, Töőke van, „Üzlet Ügyyvéd, Vá- 
lasz, Vidékre, Vidéki. 
tka áásáimatks 14 04zttis ültatat 
HAT hónapig szép hul lesz a 

haja, ha azt Matláknál talot készit- 
teti. P. Unirii 12. I(P s66) 

ADÁS-veErEE 
ARANYÉRT LEGIÖBBEI FIZET 

cCASA OROLOGEÉLOR, PIATA MIHAI 
MIEAZUL 11. SZ. b(t 265) 
ELADÓ müszerész ése szenelő, szerszá 

mok és iparengedélyes mühely. Megke- 
resést „Részletre is" jeligére, (fs49) 

EGY TENISZÜTŐ kitünő állapotban 
olcsón eladó. Cim a kiádóbani!1534) 

téseket aznapi megjelemésre 
d. e. 11 óráig, csütörtöki számba szerdán, vasárnapiba 

szombaton d. e. 10 óráig lehet feladni. 

Olcsó telkek 
24 havi részletfizetésre. (Havi részlet 350-1000 lejig.) Baia 
Báita (Kérő fürdő), Gherla s a Somes mellett. Clujtól 45 km. 

a főuton. 
Naponta 10 vonat, 8 közvetlen autóbuszjárat. Vasuti és fürdőjegykedvez-, 
mény. Gyégyvizek, meleg fürdők, strand, 
kugli, csónakázás. Zene. Villanyvilágitás. 

szeri étkezés 530 lej. 
Előjegyzések: „Agricola" Cluj, Piata Unirii 20 

trica" Cluj. P. Unirii 28. 

homok és napfürdők, tenisz, 
Fürdővendéglőben napi négy- 

, II. 

TIZ főlépcső és 2 vaskorlát eladó. Str. 
Vulcan is (13561) 
VESZEK mindenféle használt buto- 
rokat P. Mihai Viteazul 34. (1557) 

RABICZTAÁBLÁAK épitkezési helyhez 
szállitva 35 lej négyzetméterenként. Str 

Cernauti 36. Telefon 100 (1352) 
MODERN háló konyhaberendezések 

más gyéb butorok uj és használt ol- 
csón eladók. P. M. Viteazul 34. (1556) 

GYÜMÖLCSÖOS házastelek olcsón sür- 
gősen eladó. Str. Sft. Gheorghe 36. 1550 

VESZEK butorokat a legmagasabb ár- 
ban. lasilor 6. Garage mellett. (1560) 
KOÖLTOZKÖDÉSÉRT butorok, perzsa- 

szőnyegek sürgősen eladók. Str. Goga 7 
ajtó 10. (P380) 

RÉGI CSILLART átalakit vagy be- 
cserél M. LEITNER, STR. MEMORAN- 
DULUI 25. (P 682) 

SÜRGŐSEN ELÁADÓ: 1 recamier, 2 
kárpitosszék. 1 diófa asztal, fél nháló, 
hármas ablak, Str. Baritiu 6. (f s52) 

SZÉP nagy uj ház, két szobaj kony- 
ha, speiz, pince, nyitott veranda, 1000 
me veteményes kert sürgősen eladó 
190.000 lejéri. Értekezni Rádulescu 25. 

BCÉn (1336) 

Csakis heti 50 lei részlettfize- 
tésre árulunk férfi és nőlcipőket 
ltten egyben értesitjüg vevőiaket, 

hogy 1936. augusztus hó 1-én cipő- 
készitési üzemet állitank fel s igy 

saját mühelyünkben lesznek a cipők 

elkészitve, mely cipőkért ugy minő- 

ségéért, mint tartósságáért sSzava- 
tolutk. 

ARCO cipőkereskedelmi. vál- 
lalat Cluj, Str. Dubálarilor 13. 

FAMEGMUNKÁLÓ kombinált át- 

eresztőt keresünk. Ajánlatokat ármeg- 

jelöléssel a kiadóba „Asztalosjeligére. 
(1462) 

HASZNALT férfi ruhákért, élikabá- 
tokért és mindenféle ruházát! cikkek- 
ért legmagasabb árakát fizeti9,Balcan 
bazár, luliu Maniu 6. 1-eg (f s42) 

ELADOK: egy kapu, 180-as ablak, 
oleánder, jégszekrény, üvegfal, széna- 

prés. Vennék 2000 darab nagy cserepet. 
Abator 3. (1504) 
ELADÓ motorkerépkár oldalkocsi. Mi 

ron Costin 9. 1hösosa ét512) 

MEGÉRKEZTEK az asszonyok öröme 
DERBI patent gumizáros befőttes üve- 
gek Kerekes porcelláncsannokba leszál- 
jitott árakon. (f 847) 

2 HÁZHELY eladó Str. Méster Mano- 
len. Érdeklődni lehet Str. Banúl Udrea 
10. 1543) 

GARANTALT I-a alpakka evőeszköz, 
kiöálóan nehéz, alkalmi vétel, dfeltü- 
nően olcsó áron KUN MALYAS HA 
RT.-NAL, Calea Marechal Foch 2. 

(f766) 

ELADÓ fdrb. esztergapad [500 mm., 
. revorverpad, 1 drb. Schepping, 

aterprés. Ajánlatokat „Vas- 
ére a kiadób 553) 

megvételre jó állápotban 
levő vasuti fülkébe bevihető nágyi kézi 
kolfert. Cim a kiadóban. nad (1548) 

ELADÓ sürgősen egy szoba; nagy 
összes mellékhelyiségekkel Str. 

Costanta 32. Bulgária telep. (1347) 

5 Piugarilor kisebb családi báz 
elutaázás miatt sürgősen eladó 00.000 
lejért. Érdeklődni Str. Muncitorilor98. 

161549) 
ALIG használt nagy férfi vanrógép 

sürgősen eladó. C. Traian 20. (1551) 

LAKÁSI KERES 
FIATAL román házaspár keres kertes 
házban 3 szobás komfortos lakást 
szept.-okt. 1-ére. Gombos, Brátianu 
4 ( n 

ABSZOLUT diszkrét, tiszta, kapu- 
alatti bejárattal butorozott szobás kere- 
sek azonnalra. Cimeket kérem kiadóba 
„Vidéki II." jeligére. (1571) 

KIADÓ LAKAS 

KIADÓ, vagy eladó aug. 1-re mo- 
dern villa lakás 3 szoba, hal, előszoba 
összes mellékhelyiségekkel, terrasz és 
kert. Str. Fántánele 41-a. (1230) 

KIADÓ 2 szoba konyha augusztus 
1-re olcsón. Calea Traian 34. (t440) 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba 
ágynemüvel havi 900 lejért kiadó azon- 
nalra. Dr. Szinetár. Piata M. Viteazul 
39. 1. em. (1499) 

KIADÓ sarok üzlethelyiség koaku- 
rencia mentes. Eladó ház. Försehter-féle 
pianino és patefon lemezekkel. Str. Ci- 

cio Pop 91 (1496) 
LAKÓTARSNŐT, intelligenst, állásba 

levőt keresek. Egyetem mellett. Str. 
Kogálniceanu 6. L3ó1) 

EGY szép kerti szoba kiadó. Str. Mi- 
co 34. (P977) 

KÉT szoba rendelőnek, irodának, la- 
kásnak kiadó. Reg Ferd. 14. (P 867) 

KISEBB szoba konyha azonnal ki- 
adó. Fluturilor 14. (1410) 

KÜLÖNBEJÁRATU szép butorozott 
szoba központban kiadó. Str. Sincai 19. 
. (((1445) 

OTSZOBÁS, HAÁROMSZOBÁS kom- 
fortos lakás, kétszobás iroda kiadó. Do 
robantilor 3. (1448) 
KÜLÖNBEJÁRATU csinosan butoro- 

zott szobák kiadók. Str. Baba Novac 
20-a. 11544) 

KIADÓ szépen butorozott magy szo- 
ba egy, esetleg két személy részére rö- 
videbb időre is. Str. Duca 1i. Etaj II., 
usa 424.. (1537) 
KLIMATIKUS helyen különbejáratu 

butorozott szoba kiadó julius 15-ére, etr. 
Matei Basarab 11. (1546) 

LAKOTARSAT belvárosban azonnalra 
keresek. Cim a kiadóban. (1558) 

AZONNALRA is kiadó kapualatti kü 
lönbejáratu butorozott szoba vizkagyló- 
val és fürdőszoba használattal. Értekez- 
1i: Regele Ferdinand 89, fsz. balra III. 

(1563) 
ÜDÜLESRE alkalmas kétszobás la 

kás kiadó. Str. Pasteur 16. (P 684) 

FÖLDSZINTI egy szoba fülkével üre 
sen kiadó. P. Unirii 20. (1568) 

KIADÓ 2 szoba konyha mellékhelyi- 
ségekkel Str. Iuliu Maniu 24, azonnalra. 
Értekezni dr. Borda ügyvédnél, Maresal 
Foch 40. (P 881) 

KIADÓ különbejáratu komfortos bu- 
torozott szoba sétatéri villában.Oct. Go- 
ga 7, ajtó 7. (1570) 

ALLAST KERES 
MAGANYOS ur házvezetését válla- 

lom. Piata de Fána 4. Bus Silvia. (1541) 
.IRODA TAKARITÁST vállalok vagy 
iroda vagy bankszolgának elmennék. 
Cim a kiadóban. 
NÉMET nevelőnő hosszu bizonyitvá- 

nyokkal alkalmazást keres. Stadler, lar 
gu Mures, Dragalina 4. (f s531) 
MfGRIZHATÓ fiu állást keres 9 áves 

gyakorlattal biró laboráns elvállal bár- 
milyen állást 15-re vagy 1-re. .De- 
cebal No. 46. Moldován László. (1540) 

ALLAÁST KAPHAT 
EGY ügyes kiszolgáló lányt megegye- 

zés szeriunt felveszek, ugyanot 
ügyes pincér is felvétetik, Szintén meg 
egyezés szerint. Cim a kiadóban. (1413) 
EGY szabó tanuló felvétetik Király 

szabónál. Str. Jorga 2., I. emelet. 

ROMÁNUL beszélő jó megjelenésü el- árusitónőt keresek. Str. Memorandului 
6., etaj I. usa 3. (1497) 
UVEG PORCELLÁN kiszolgálósegé- det perfekt románt, azonnali Dbelépésre felvesz Kerekes porcelláncsarnok. f 846 
ONÁLLÓAN dolgozó masamódlányt és kifutó lányt fizetéssel felvész Casa 

de Model, Memorandului 3-5. (f 848) 
VARRÓLANYT felveszek. Cim a ki- adóban. 2 
SEGEDET (pincért) felveszek az autó buszállomás büfféje. (1550) 
KISZOLGÁLÓ vagy tanulóleány fel- vétetik. „Somes" áruház, Uránia palota 

(1554) 
GÉPLAKATOS, ki érti az autómun. kát, felvétetik. C. Traian a s39) 

KÜLÖNFEÉLEÉEK 
SZUÜLŐK! 1, 2, 5 és 4-ik liceumistá- kat pőtvizsgára felelősséggel vállalok. Fizetés csak siker esetén. Érdeklődni julius 15-ig Str. Rudeanu 25, frizerie Wagner. (1472) 
FIGYELEMI Speciális szerszám ás stanzni készitő üzem gyárt minden szakmának kivágó, huzó, nyomó stanz- nikat, matricák, kokillák és bakelit szerszámok speciális készitése. Tömeg- e rézeláse s gyártása. Modern pjavitó üzem. Autogén heggesztés SOLID" SZERSZMKÉSZITŐ GEP ÜZEM, Calea Regele Carol II., No. an-02. 

(f 642) 
VASÁRNAP, f. hó 10-én autókamio- 

mos kirándulást rendezünk Uioarara. 
Tour-retour 70 lej. Értekezni Szaniszló nál, P. Stefan cel Mare 17. Telefon 
13-27. 

KIARÁNDULÓK figyelmébel Legol- 
csóbb modern tekepálya Donáth-kert 
114, flekkenezőbe, hol már óránként 
köznapokon 10 lejért kuglizhat. Mol- 
nár és Kalimán. (1504) 
MODERN szabászati kurzus kezdő- 

dik julius 15-től. 
Ferd 6. I. (1322) 
15.000 LEJT keresek kölcsönbe 6 hó- 

napra 60.000 lejt érő ingatlanomra, fi- 
zetek utána 2500 lejt. Közvetitőt dija- 
zok. Választ „Ingatlan jeligére. (1539) 

ELVESZETT egy bőr pénztárca fény- 
képes igazolvánnyal. Megtaláló jutalom- 
ban részesül. Str. Prof. Marinescu 5. 
alatt. (1536) 

. 

(f 550) 

Lőwy szalon. Reg. 

Ne mulassza el szerencséjét! 
Vásároljon 25 lejért egy nyugdijas 
sorsjegyet és vegyen részt julius 20-án 
250 értékes nyeremény sorsolásában, 1 
hálószoba, 1 szalon, i konyhaberende- 
zés a főbb myeremények. Vidéki ren- 
delésnél kérünk 8 lej portóköltséget. 
Administratia Loteriei Cluj, Piata Uni- 
rii 3. sz (762) 
URICSALÁD magaslati helyen fizető 

vendéget vállal. Érdeklődni 126 telefon, 
d. e. 10-12. t1545) 
SZABÁSZATI tanfolyam augusztus el 

sején megkezdődik. Jelentkezéseket már 
most elfogad Czimczárné női szabóság 
Cal. Motilor 25., mentőállomás mellett. 
! (P 683) 
ELVESZETT szombaton Tissi névre 

hallgató keresztezett sárgás spitz, meg 
találó illő jutalomban részesül. Victoriei 
154. (1567) 

VISSZAHELYEZTÉEK AZ AL- 
LASABA A JOGTALANUL ME.- 
NESZTETT BETEGSEGELYZŐ- 

PENZTARI IGAZGATÓ- 
FŐORVOST 

(CLUJ.) Mint ismeretes, a kor- 
mány néhány hónappal ezelőtt dr. 
Baritiu Septimiu betegsegélyző 
pénztári igazgató-főorvost egész- 
ségügyi vezérfelügyelővé nevezte 
ki és helyébe ideiglenes jellegü be- 
osztással dr. Iiescu huedini kór- 
házi igazgató-főorvos került a be- 
tegsegélyző pénztár élére. Közben 
dr. Galan, volt igazgató-főorvos, 
akit a liberálisok távolitottak el 
annak idején helyéről, pert indi- 
tott az illetékes hatóságok előtt, 
állásából való jogtalan eltávolitá- 
sa miatt és a pert az összek igaz- 
ságügyi hatóságok előtt meg is 
nyerte. Most azután a jogerős bi- 
róői döntés alapján dr. Galan ujra 
visszakerült a betegsegélyző pénz- 
tár orvosi-igazgatói állásába és 
hivatalát már el is foglalta. A hi- 
vatalos átadás ugyan még nem 
történt meg, de rövid időn belül 
arra is sor kerül, mig dr. Hiescu 
uj beosztást fog ezek után kapul. 

........................ 

-ŐSSZzEÜTKÖZÖTT KÉI 
AUTÓ. A város tulajdonában levő 
221-es számu széméthordó gépko- 
csi tegnap az Abatele Zavoral uc- 
cában összeütközött a VI. hadtest 
tulajdonában lévő 26 számu luxus- 
gépkocsival. Szerencsére mindkét 
járómü csak könnyebb sérüléseket 
szenvedett. A vizsgálat megindult. 

- AZ IPAROS-IKE, KOZGYŰLfSE. 
A napokban tartotta közgyülését váró- 
sunkban a református egyház vezetése 
alatti Iparos-IKE (Ifjusági Keresztyén 
Egyesület), amely több, mint tiz évé 
müködik már, de 1956. január 1-től egé 
szen uj keretek közt végzi munkáját. A 

közgyülésen Sipos Géza lelkész-vezető 
felolvasta a 21 rendes és 33 érdeklődő 
tag névsorát, továbbá az Iparos-Leány- 
szövetség 18 tagjáét is. Majd a Desza 
molók következtek. Gergely Juliska 
leány-vezető a távollevő IKE elnök e 
vében is beszámolt az elvyégzett niun 
káról. Szilágyi Miklós titkár a félév 
alatt hozott Matározatokról számolt be 
továbbá a hiányzásokról és a megrel 
dezett kirándulásokról. Czakel könyv- 
táros és Hatházi szertáros a reájuk 
zott könyvekről és játékokról referál 
tak. A lelkész-vezető zárószavaiban ra 
mutatott a rendezendő, vagy ezután e 
kezdendő munkákra. A beszámoló2 

kapcsolatosan a közgyülés elhatározt? 

hogy a hiányzásokra és fegyelmezés 
több gondot fordit; könyvgyüjtést el 
dez a könyvtár kiegészitésére. kapcs0 k 
tot keres a környékbeli IKE-csopart0 
kal, rendezi a ping-pongozás ugye 
Dalárd a helyett pedig nyáron egyhé? 
ének- és népdal-tanitást állit be. A köz 
gyülés imádsággal zárult. 

a



exdinand 66. balra 
fTelefon: 61 

NAPTAR: Julius 15. Szerda. Róm. 
kath. Henrik cs. Prot. Ap. Teil, 
Heda. Gör, kath. Chir si Julia. 

estél/ Jóestél 
CSALADI HAÁROMSZöÖOd 
A férj váratlanul jön haza... A 

helyzet kellemetlen s a férj le 
akarja lőni a házibarátot. 
Feleség (kétségbeesve): Jaj, 

jaj, te szerencsétlen ne csinálj 
flyen őrültséget. Meg akarod ölni 
a gyermekeid apját?... 

A TRAKTOR HIBAJA 
Az egyik községben megjelenik 
egy motor- és traktor-gyár ügy- 
nöke, hogy üzletet csináljon. Trak- 
torját felállitja a község föterén 
s igy magyaráz a kiváncsiskodó 
helybelieknek: 
- Látják gazduraim, aki ilyen 

traktort vásárol, az sokkal jobb 
termésre számithat és sokkal ke- 
vesebb költsége lesz vele. A trak- 
tor sokkal célszerübb, mint az 
ökör, vagy a ló, mert az állat ak- 
kor is eszik, ha nem dolgozik, el- 
lenben a traktor csak akkor eszik, 
1a dolgozik. 
Egy öőszbajuszu atvafi hitetle- 

nül megcsóválja a fejét: 
Hiába dicséri kend ezt a ma- 

sinát, van ennek ám egy ménkü 
nagy hibája 
-Hibája? Ennek? Aztán mi az 

a hiba? 
- Hát az, hogy nem fiadzik!... 
FELELŐSSÉGREVONÁS: 
Hallom mindenfelé azt hiresz- 

teik rólam, hogy hülye vagyok! 
- Rocsánat, nem tudtam, hogy 

titokban akarja tartani. 

- Ügyeletes győógyszertárak. 
Folyó hó 11-17-ig a következő 

tyógyszertárak teljesitenek éjjeli 
olgálatot: Farmacia Unicorn, 
Piata Unirii, Somlea, Cal. Regele 
Ferdinand, dr. Cseresznyés, Cal. 
Gen. Foch, dr. Nagy, Cai. Motilor. 
- Szobrot kapott Franciaor- 
szágban a belga király. Mint Pá- 
risból közlik, Saint Guentinben Al- 
bert belga király szobrot kapott. 
A leleplezésen a kormányt Dala- 
dier nemzetvédelmi miniszter kép- 
Viselte, . 

- Időjárásjelentés. A buda- 
pesti meteorológiai intézet jelenté- 
Se. Kissé emelkedő légnyomás, 
enyhe szél, csökkené hőmérséklet, 
esők, elektromos kisülések. 
MINISZTERKÖZI RTE- 
KEZLET LESZ VAROSUNKBAN. 
asárnap Clujon miniszterközi ér- 

tekezletet tartanak, majd a kor- 
mány tagjai a mócvidékre utaznak 
helyszini vizsgálat lefolytatására. 
ulius 26-án Timisoarán tart a 
tormány hasonló miniszterközi 
értekezietet. 

JoKSTET: 

SZERDÁN, 
JULIUS 15.-én 
a Sorsjáték ujra 
megkezdi a 

MILLIOK 
szétosztásat. Négy 
osztályon keresztül 
összesen 77.917 nye- 
reményt, 289.132.196 
lei értékben fognak 

szétosztani. 

AZ UEC ÜÖNNEPELYE A SOME- 
SUL RECE-I VILLANYTELE- 
EN 

(CLUJ.) Vasárnap reggel mint- 
egy tiz zsufolásig megtels autó- 
busz és teherautó szállitotta ki a 
közönséget az UEC ünnepélyére, a 
Somesul Rece-i vilalnytelepre, ahol 
már az egész telep felkészülten 
várta a vendégeket. Az elöző nap 
kiérkezett uszók büffét, tánchelyi- 
séget, fotballteret készitettek és 
igyekeztek biztositani minden ven- 
dég számára a legnagyobb kényel- 
met. Délelőtt 10 órakor uszóver- 
sennyel vette kezdetét, ami után 
bográcsgulyásos ebéd következett. 
Ebéd útán hirtelen kerekedett zá- 
poreső hütötte le a forró meleget 
és a kedélyeket, de nem sokáig, 
mert négy órakor megkezdődött a 
futtbalimeces, amelyet a villany- 
üzem sovány és kövér alkalmazott- 
jai, vezetői játszottak, élükön Me- 
tes igazgatóval s a mérnökökkel. 
A fotballmérkőzés után az UEC 
uszóinak és Sánta Dezsőnek tré- 
tás mutatványai következtek, 
majd kezdetét vette a szórakozás 
és a tánc: A kiránduló közönség a 
legjobb hangulatban a késő esti 
órákban indult hazafelé. Ugy az 
utasok szállitása, ellátása, mint az 
ünnepség lebonyolitása mintasze- 
rüen volt megrendezve, ami kelle- 
mes napot szerzett mindenkinek 
és amiért elismerés jár a villany- 
üzem vezetőségének és a rendező- 
gárda minden egyes tagjának. 

- ÉRTESITJÜK a n. é. közönséget, 
hogy szezonzárlat alkalmával az összes 
raktáron levő tavaszi kabát és nyári 
ruhamodelleket önköltségi árban kiáru- 
sitjuk. Modellház, Cluj, Str. Memoran- 
duluis;s; 
- Meggyilkoltak egy spanyol 

monarchista képviselőt. Madridi 
jelentés szerint Calvo Sotelot, a 
spanyol monarchista párt parla- 
menti csoportjának elnökét, laká- 
sán tőrszurásoktól meggyilkolva 
lelték meg. A gyilkosságnak való- 
szinüleg politikai okai vannak, 

mert Sotelot a baloldal részéről az 
utóbbi időben igen sok támadás 
érte. A gyilkosság rejtélyét a ha- 
tóságok most akarják felderiteni. 

" 

rrodák az 
ország mein- 
den zárosáó- 
oban-székhely 
Bucurestiben 

és Ciuion. 

COLECTURA RURALÁ A 
OFICIILOR BP. T. T. 
a sorsjegyek szétosztása falvakban 

ezélhordók által 
Nem vehet részt a szerencse ezen ál- 

dásában, ha nincs a zsebében az 
Allami Sorsjátéknak a 

CcCOLECYURA OFICIALA 

által vásárolt sorsjegye, 

- KEDVEZMÉNY AZ ADOFI- 
ZETőKNEK. A pénzügyminiszté- 
rium rendelete szerint az 1934-ig 
bezárólag fennálló hátrálékos adó- 
összegek a konszolidációs kölcsön 
második kibocsájtásu cinmleteivel 
törleszthetők. Erről az alarendelt 
pénzügyi hatóságok már értesitést 
is kaptak. , , 
- Határátlépők tragédiája Pe- 

cica közelében. Aradi jelentés sze- 
rint Butni Lajos 28 és Szönyi Pál 
25 éves budapesti fiatalemberek 
át akartak szökni a határon. A 
román határőrök azonban észre- 
vették és megállásra szólitották 
fel őket, mire futásnak eredtek. 
A határőrök ekkor lövéseket ad- 
tak le. Az egyik golyó halálra se- 
besitette Butnit, mig Szönyi köny- 

.nyebb sérüléssel került a hatósá- 
gok kezére. 

e SZINKÖR MOZGÓ 

Csalk kér napig 2 

Warner 
A 

TITKA 
Keleii fárgyu filmdráma 

* 
Jön! Paula Wessely 

EPIZOD" 

Olanddal 

Röviden közöltük, hogy Geor- 

ge Csicserin moszkvai jelentés 
szerint hosszabb betegeskedés 

után e hó 6-án meghalt. 

George Csicserin, Szovjetorosz- 
ország egyik óriási szerepkörrel 
zt politikusa, régi ősne- 
mésicsaládból származott. Anyja, 
született Mayendorff bárónő a bal- 
ti német nemesség előkelő tagja 
voltvés fiát, aki különben a hives 
pozitivista Csicserinnek is rokona 
volt, korán a diplomáciai pályára 
neveltes„ A fiatal Csicserin a cári 
uralomalatt már diplomáciai szol- 
gálatában áll, senki sem tudja ró- 
la, hogy titokban az orosz munkás 
pártubarcosa és fontos szerepet 
játszik (ázlorosz szociáldemokrá- 
cia éláfében. 1905, előtt, amikor a 
maximalisták, akik a százszázalé- 
kos baloldali törekvések megvaló- 
sitását követelték, a párttól elsza- 
kadnak, ő a minimalista Axelrod 
és Plechanowhoz csatlakozik és 
nincsbnagy része az 1905-ben ki- 
tört forradalom előkészitésében. 
Ez a köttös élete csak 1908-Ban 
válik ismeretessé, amikor Charlot- 
tenbürgban egy titkos szocialsta 
ülésen rajtaütésszerüen őt is el- 
fogják. 

Ez időtől kezdve Csicserin, mint 
annyi más harcosa az orosz bal- 
oldali mozgalomnak, emigráció- 
ban él.A világháboru ideje alatt 
Németország fogadja be, majd, 
amikoralkalmatlanná válva a né- 
met hatóságok előtt, kiutasítás 
folytán kénytelen onnan is távoz- 
ni, Angliába megy. Itt szoros ba- 
rátságba-kerül Macdonalddal, a 
munkáspárő Vezetőjével és elpár- 
tolva Axelrodéktól, kiépiti össze- 
köttetéselő enin és Krasszin felé. 
Ez utóbbival is nagyon meleg po- 
litikai viszony füzi össze, de egy- 
re baloldalipb magatartása és te- 
vékenysége fölytán Lloyd George 
bezáratja. Fogságában éri az a 
hir, hogy a közben Oroszorszag- 
ban uralomra került Lenin őt biz- 
ta meg Tfotzkij befolyására a kül- 
ügyek Vezetésével. Kiszabadul és 
ettől aperctől kezdve hallatlan 
energiávaloállitja szolgálatait a 
kommunista állam érdekeibe. Leg- 
nagyobb politikai sikere az, hogy 
ugyanazzi! a Lloyd Georgeval is- 
merteti elja, szovjetet, aki öőt bezá- 
ratta: 1922-ben ő vezeti a genuai 
orosz delegációt és a rapallói szer 
ződés létrejötte is az ő érdeme. 
Neki köszönheti Oroszország az 
afganisztani, perzsiai és törökor- 
szági szerződések megkötését. Le- 
nin halála után azonban, főleg 
Trotzkajökefályására nézeteltérés- 
be kerüstnékkal és 1929-ben 
átadja a külügyek vezetését eddi- 
gi helyettesének, Litvinovnak, Et- 
től kezdve a legnagyobb visszavo- 
nultságban Wiesbadenben él, majd 
1932-ben visszatér Oroszországba, 
ahol teljesen elvonul a politika 
szinpadáról. Visszavonultsága sok 
találgatásra adott alkalmat, de az 
igazság az, hogy Csicserin akkor 
már nagyon beteg volt. Régi ba- 
ja, a szivbaj veszi elő és Sztalin 
bár politikai ellenfelek lettek és 
különben ilyen természetü ellensé- 
geivel szemben könyörtelen szo- 
kött lenni, Csicserint nagy érde 
meire való tekintettel nem bánt- 
ja elyoönultságában és halála al- 
kalmával a nemzeti halottak sorá- 
ba véteti fel, akinek tisztes elte- 
metéséről az állam gondoskodott. 



JOESTET: 

Moszkval kezek irányitják a palesztinai 
felkelést 

Erőös jobboldali savargásoktól tartanak Spanyolországban Sotelo monarcisfta ve zér 

kenyetlen meg gyilkolása miaff - Későbbi időponíra balaszífák 

(LONDON.) A Daily Mail, jeru- 
zsálemi hiradása alapján azt a fel- 
tünést keltő hirt közli, hogy az 
angol titkos rendőrségnek sike- 
rült megállapitani, hogy a palesz- 
tinai arabok felkelését moszkvai ke 
zek irányitják. Telaviv közelében 
egy elhagyatott házban sikerült 
ugyanis megtalálni a mozgalom 
tőhadiszállását, ahonnan nagyfon- 
tosságu okiratok kerültek elő ar- 
ra nézve, hogy Moszkya jelentős 
összegekkel pénzelte a ni esztinai 
zendüléseket. erae 
A hiradás óriási szenzációt és 

nagy megbotránkozást keltett az 

angol közvéleményben, 1 
SZAPORODNI FOG A 
RÓMAI EGYEZSÉG AmA- 
IROINAK SZAMA 

A Times a német-osztrák egyez 
ménnyel foglalkozva Et! irja, 
hogy bizonyosra vehető, iiszerint 

Nénmetország csatlakozni? fög a 
római egyezményheéz. Számolni le- 
het azonban azzalis, hogy az 
egyezményhez később Lengyelor- 
szág, Bulgária és Jugoszlávia is 

csatlakoznak, minthogy ilyen mó- 
don egy szovjet- ellenes íront van 
kialakulóban. 
A párisi lapok szerint a hémet - 

osztrák egyezmény első következ- 
ménye az, hogy a brüsszeli Locar- 
no- értekezletet későbbi! idGpontra 

halasztják. 
Francia részről egyébkent han- 

goztatják, hogy Fránelaország a 
Földközi tengeri egyézmény ügyé- 
ben nincs közvetlenül érdekelve, 
mert közte és Anglia között ilyen 

egyezmény nem állote fenn! Ez az 
egyezmény csak Anghát Görög- 
országot, Jugoszláviát és Török- 
országot érdekli. 1 

Párisban ugy tudják, hogy a 
francia törvényhozást iaugusztus 
elsején szünetre küldik, anélkül, 
hogy a miniszterelmökzáróbeszé- 
det olvasna fel. Iene 
A mai párisi nemzeti ünnep meg 

ülése hatalmas keretek' között 
vette kezdetét és a kormány mesz- 
szemenő rendbiztonsági Mitézkedé- 
seket léptetett életbe. Rendzava- 
rások azonban ezideiz égyáltalán 

nem történtekk 
MÉG MINDIG NAPIREN. 
DEN VAN A NÉGÜS EL- 
LEN TÜNTETŐ UJSAG. 
IROK üGYEl 

(GENF.) A szövelségi (anács 
hétfőn foglalkozott a elleni 
tüntetés miatt kitoloncai! Olasz uj- 
ságirók ügyével és megállapitotta, 
hogy agenfi rendőrfőnök hatás- 
rét tullépte, amikor az olasz uj- 
ságirókat kiutasitóő rendeletet 
adott ki. A rendőrség eg, 1905. 
évi rendelkezés alapján járt el 
holott azóta az idegenek lelelepede 
sére vonatkozó törvény ezt a fégi 
rendelkezést hatályon kivül "He- 
lyezte. A szövetségi tanács azon- 
ban még sem érvénytelenitette a 
rendőrfőnök rendelkezését, miután 
az ügy felebbezés folytán az állam 
tanács elé került, s annak magyis 
döntenie kell véglegesen. a 

KOMMUNISTA ROHAM- 
OSZTAGOSOK GYILKOL- 
TAK MEG SOTELOT 

(MADRID.) Spanyolországőn n 
rendkivül nagy iágalmal keltett 

m 

Sotelo monarchista vezérnek, a 
volt pénzügyminiszternek meggyil 
kolása. A volt minisztert kommu- 
nista rohamosztagosok ölték meg 
bosszut esküdve ellene. De Castilio 
rohamosztagos hadnagynak, a fa- 
siszták részéről történt megölése 
miatt. A rendőrségnek sikerült le- 
tartóztatnia azt a sofőrt, aki a ro- 
hamosztagosok csoportjának gép- 
kocsiját vezette, amikor Sotelot 
meggyilkolása előtt elhurcolták. 
Letartóztatták Morano kapitányt, 
De Castilio felebbvalóját is, mert 
őt gyanusitják azzal, hogy a kom 
munista rohamosztagosokat Sote- 
lo meggyilkolására bujtotta fel. 
Dr. Abinana nacionalista vezér 
véletlenül látta Sotelo holttestét, 
amelyen szerinte sem vágás, sem 
szurás nyomai nem voltak láthatók 
A halott egész testét azonban vér- 
aláfutások boritották el és min- 
den valószinüség amellett zól. 

a brüsszeli focarno-ériekezlelei 

hogy Setelot valósággal agyon- 
verték. Azután többizben revelver 
rel bele is lőttek és egy golyó a 
tarkón hatolva be, az agyvelején 
keresztül ment és a balszemén jött 
ki. A hatóságok szigoru intézkedé 
seket léptettek életbe, mert nagy- 
szabásu jobboldaii megmozdulás- 
tól tartanak. A fasiszták ugyanis 
meg akarják bosszulni Sotelo ke- 
gyetlen meggyilkolását. Egyedül 
Madridban 175 jobboldali érzelmü 
embert vettek őrizetbe a hatoósá- 
gok. 

HODZSA BÉCSBEN 
TARGYAL 

(BECS.) Hodzsa miniszterel 
nök, hir szerint" rangrejtve Bécs- 
be érkezett és bizonyos tárgyalá- 
sokat kiván folytatni a német- 
osztrák egyezménnyel kapcsolato- 
san. Látogatásának céljáról azon- 
ban semmiféle felvilágositást nem 
akarnak adni. 

Negyveneer e rölcsi rráritéz 
megfleezésére i élrét DemeterBéa 

ulságirót a Ghibu fále perben 
(CLUJ.) Ma hirdetett itéletet a 

törvényszék IV. szekciójának Ma- 
rinovici-Popa tanácsa Ghibu pro- 
feszornak Demeter Béla ujságiró el- 
len inditott ismeretes kártéritési 
igényperben. A biróság Demeter 
Bélát bünösnek mondva ki 40 ezer 
lej erkölcsi kártérités, 5000 lej per- 
költség megfizetésére kötelezte. 
ez az összeg az ujságirón nem hajt- 
ható mey a kiadót terheli a bir- 

A biróság tekin- 
v ádlott é- a sértett 

Ha 

anyagi helyzetét. valamint azt a 
tényt, hogy a professzor az össze- 
get az egyetemnek ajándékozta s 
ezért mérsékelte a kártéritési köve- 
telést az igényelt félmillióról 400 
ezer leire. Dr. Bratu ügyvéd a tá- 
voellévő Ghibu nevében felebbezett 
kifogásolva a kártéritési összeg 

leszállitását. mia Demeter és igy- 
védje az elitélés miatt felebbeztek 

és ebből kifolyólag a kártéritési kö- 
telezettség megitélése miatt is. 

Megdö zer-nesévessárek 
sororata az országban és a vilázban 
(BUCURESTI.) Tegnap sorozatos 

szerencsétlenségek történtek az or- 
szágban. Ploestii hiradás szerint Ma- 

Tudor nesti--Prahova községben 
Mibail gazdálkodó két gyermekével 
egvütt fürödni ment a patakba. 
Egy óvatlan pillanatban a mélyyviziü 
patak sodra elradadta a két fiut, 
akik apjuk szemeláttára fulladtak a 
vizbe, 

Cernavodából viszont azt jelentik 
hogy Medgidiáról visszajövet egy 
mészárosokkal telt gépkocsi a sánc- 
ba fordult. Jonel Macelanu gépve- 

zető meghalt, több utas sulyosan 
megeebesült. 

Párisból és Londonból ugyanak- 
kor repülőszerencsétlenségekről ér- 
kezik hir. A franciaországi Chartres 
mellett egy kereskedelmi gép lán- 
gokba borulva lezuhant és mind a 
három utasa szénné égest. Az ang- 
lai Theddlethorpe közelében egy 
katonai repülőgép zuhant le. A piló- 
ta szőrnyet halt. A megfigyelő meg- 
sebesült. A légügyi minisztérium 
szerint Abukir mellett is repülősze 

rencsétlenség áldozata lett egy an- 
gol tiszt. 
Ugyancsak a franciaországi Ly- 

onból ielentik. hogy a Champingne- 
ules -Lesaunier vonalon, Navoy 

állomás előtt. a gyorsvonat elütött 

egy utasokkal telt társas gépkocsit. 
Három utas meghalt, nyolc megse- 

besült s közülük többnek az álla- 
pota válságos. 
A spanyolországi Madridból ez- 

zel egyidőben annak hire érkezik, 
hogy Pampelunában egy esujfolt 
társasgépkocsi hibás vezetés foly- 

tán nekirohant egy hid karfájának. 
A gép a karfát áttörve négy méter 
mélységbe zuhant. Három személy 
meghalt, 12 megsebesült, köztük 
kettő sulyosan. 
Végül Amerikából jelentik, hogy 

a hőhullámnak, amely 11 napja 
perzseli végig az Egyesült Allamo- 
kat eddig 1580 halálos áldozata 
van. Michiganban és Detroitban a 
hulla-házak zsufolva vannak. A ve- 
tésekben okozott kár meghaladia a 
milliárd dollárt 

izsalmas batörőfogás asemes vizén 
(CLUJ.) Veszedelmes betörők ke- 

rültek tegnap a rendőrség kezére, 
Marchis Alexandru s vadházastársa 
személyében. Marchisék megfigyel- 
ve, hogy Chiorean Gavris Subdeali 
lakos feleségével együtt korán reg- 
gel munkába megy, a betört abla- 

kon keresztül Chioreanék lakásába 
hatolt és onnan mintegy 10 ezer lej 
értékü holmit zsákba rakva 
távozni. Egy gyerek azonban ész- 
revette a zsákot vivő férfit és zajt 
csapott, mire a szomszédok össze- 
szaladtak. Marchis menekülés köz- 

Gaarere 

akart 

mosba ugrott, gév azon di i 
el, de a porondot fuuarozó : 
sek elfogták, megkötösi 
ták a VI. kerületi atege 
ahol egész éjszakán dt tartott kihatt. 
gatások során még, további öt be. 
törést és lopást ismért be ' Többek 
között Hirsch Józsefné Avram Jan 
eu 26 szám alatt, ahonnan 5 téli. 
kabátot vitt el, a Saguna 18. szám 
alatt. a Principeasa Ileana leánvis. 

kihellaajasa kolában és 
még folyik. 

másutt. 

. a 
cdden, szerdén, csutörtü s 6 és 9 órakor: kör 

JöÖNNE: 
A TENGERÉSZEK 

Eőazerer: SJamnes 
a2 OBsrien 

EENcAL 
Ffö.serenon: err 
Cooper és nicöa a 
Cromrmel Péneken 
17-1kén nics lőge. 

CsörorToko LESZ Dö 
A DR. BIRÓ VENCGEL 

PER FELEBBEZÉSÉBEN 
(CLUJ.) A törvényszék III szek 

ciójának Soutzo-Varduca tanácsa 
ma foglalkozott Ghibu professzor 
és dr. Biró Vencel kegyesrendi 
rendfőnök ellen emelt jogtalan 
cimhasználati perével, amelyben a 
járásbiróság felmentő itéletet ho. 
zott. Dr. Triff György állami úgy 
véd és Ciugudean ügyész szakértő 
gyanánt Ghibu kihaigatásat kér- 
ték, mig dr. Biró Vencel és ügy- 
védje, dr. Peris, az inditvány elve- 
tését és 2 felmentés megerősité- 
sét. A törvényszék ugy Gnibu ki- 
hallgatása ügyében, mint az itélat 
hozaal tekintetben csütörtök dél- 
előtt 11 órakor fog határozni. 
emsatemem eekkezekzra azerrenzosmazaone! 
- KOSZÖNETNYILVANITAS 
Dr. Draghiciu Aurel bünügyi igaz 
gató, ezuton köszöni, meg atn 
mindazok részvétét, akik sógorának 
Aurel Feierunak temetésén részt 
vettek. 
- ADOMÁNYOK. özv Kádát 

Józsefné nevében köszönettel nyug- 
tázzuk Cs. E.-né 100 lej és Nagy 
Lajosné 40 lej adományát. 
- Az Ujpest az Austriával 1og 

2 KK.kupában szembe kerülni. 
Minthogy a Slavia az Austriat 
csak 1:0-ra győzte le, az Austria 
megy tovább a kupaküzdelmekben 
éene lesz az Ujpest vasáriapi ellen 
ele 
- KATONASAG VETTE At A 

CLUJI TUZOLTÓSZOLGALATOT 
Zaharia kapitány vezetésével teg 
nap katonaság vette át városunk 
ban a tüzoltószolgálatot. Az uj pa 
rancsnok hivatalosan is átvett 
mindent és ezzel egyidől n Roscs 
cu főparancsnok eddigi szolgálati 
beosztása megszünt. A volt tüz 
oltóparancsnok technikai taná- 
csosi" cimmel marad meg Zahari7 
kapltány, az uj parancsnok mel 
e 
Julius 19én és 26-án játszik a 

Üniversitatea selejtezőt a timiso«141 
IIsa-val, miután a labdarugó bizott 
ság tegnap esti ülésén igy döntőti 
A seleitezők szinhelyét a bizottsó9 
ma jelöli ki. 
A 200 méteres melluszás váve, 

kordját J. Higgins Navvorkban 
p. 41.1 mp.-re javitotta 
exem 
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